

Postnina plačana v gotovini
Abb. postale I gruppo

Cena 70 lir

Leto XXVI. Št. 61 (7555)

TRST, petek, 13. marca 1970

SOCIALISTI NASPROTUJEJO PREDHODNIM VOLITVAM

SEJA ZVEZNEGA IZVRŠNEGA SVETA SFRJ

Fanfani je sprejel mandat za sestavo vlade in je že včeraj pričel s prvimi posvetovanji

Posvetovanja se bodo nadaljevala do sobote, v ponedeljek pa bo Fanfani pročal Saragatu

RIM, 12. — Predsednik senata Fanfani je danes ob 11. uri prispel v Kvirinal, kjer ga je sprejel predsednik republike Saragat. Ob 11.35 je generalni tajnik predsedstva republike odv. Picella prebral novinarjem uradno izjavo, da je Saragat poveril Fanfaniju mandat za sestavo nove vlade in da ga je pozval, da mu čimprej možno poroča. V izjavi je nadalje rečeno, da je predsednik republike mnenja, da je treba še nadalje preučiti stališče raznih parlamentarnih sil na osnovi mnenj političnih predstavnikov.

Fanfani je nato izjavil novinarjem, da zaostritev težav nujno pospešuje odločnost in potrpežljivost pri iskanju rešitev, ki naj omogočijo premostitev krize in sestavo vlade. V tem duhu mu je tudi predsednik republike poveril mandat. Fanfani nadaljuje, da je zaradi občutka dolžnosti sprejel ta mandat in da bo imel predvidene stiske ter da bo čim prej poročal.

Fanfani je nato na vprašanje novinarjev pojasnil, da v okviru predmandata obstajajo že določene

s predstavniki KD in PSI. Jutri, v petek, ob 10.30 s predstavniki PSU, ob 12. s predstavniki PRI, ob 16.30 KPI, 18. PLI in 19.30 PSIUP. V soboto: ob 10.30 MSI, ob 13. neodvisna levica v senatu, od 13. PDIUM, ob 18. predsednik mešane skupine v poslanski zbornici Taormina, ob 18. predsednik mešane skupine v senatu Cifarelli in ob 19. predstavnik južnotirolske skupine.

Prvi politični razgovor se je torej nanašal na KD in je trajal dobri dve uri. Po tem razgovoru je Fanfani dejal: «Predsedniku senata smo obrazložili stališče krščanske demokracije, ki izhaja iz sklepov našega osrednjega vodstva. Povsem naravno smo obravnavali tudi razvoj krize do tega trenutka, naslo razlago med pogajanci; vprašanja glede katerih je prišlo do soglasja in tudi različna stališča, ki smo jih morali zabeležiti.»

Po razgovoru s socialisti je De Martino izjavil: «Z mandatarjem smo obširno izmenjali stališča in smo se dotaknili vseh pomembnih vprašanj. Izrazil smo voljo PSI, da se pride do pozitivne rešitve krize, tako da se sestavi vlada ter smo tudi izrazili svoja nasprotovanja razpustu parlamenta.»

Vprašanje: «Ste govorili tudi o ločitvi zakona?»
Odg.: «Govorili smo o vseh najvažnejših vprašanjih.»

Vprašanje: «Ste preučili razne oblike vlade?»
Odgovor: «Govorili smo o vsem.»

Fanfani je po prvem dnevu razgovorov izjavil novinarjem: «Danes sem se predvsem informiral, saj zaradi svojih nalog nisem mogel slediti stvarim, kako so se razvijale v zadnjih tednih. V resnici moram povedati, da sem prejel zelo jasne informacije, ki jih bom premislil in ki jih bom vzporedil z informacijami, ki jih bom prejel jutri in jutrišnjem. V nedeljo pa bom lahko premisljeval.»

Levice KD in to struje «forze nuove», zahteva, da se takoj sestane vodstvo stranke, ker se je spremenil politični okvir. To zahtovo so danes poslali tajniku stranke Forlaniju, istočasno pa so tudi objavili druge levicarske skupine, da napravijo isti korak.

Tiskovni urad KPI je sporočil, da so se danes sestali člani političnega urada in tajništva KPI in da se bo jutri ob 10. uri sestalo

voilstvo stranke skupaj s predsedstvom obeh parlamentarnih skupin, da preučijo položaj v zvezi z resnim razvojem italijanskega političnega stanja ter vladne krize.

Splošna stavka v pokrajini Vicenza

SCHIO (Vicenza), 12. — Ponoči so delavci in študentje zapustili občino, ki so jo včeraj zasedli. Dopolneno se je pričela splošna stavka na celotnem področju, ki so jo proglasile sindikalne organizacije CI SL, CGIL in UIL. Tudi vse šole so bile zaprte. Na osrednji trg so se dopolne začele zgrinjati množice študentov in delavcev na zbiranje, ki so ga priredile vse tri sindikalne organizacije. Splošna stavka je bila popolna in so bile na celotnem področju zaprte vse trgovine, ustavljen promet ter so stavkali delavci vseh industrijskih obratov.

Iz Palerma poročajo, da so delavci na Siciliji stavkali po petnajst minut kot znak protesta zaradi dogodkov v Torrelucino. Sindikalni urad vsedržavnega predsedstva ACLI je izdal daljše sporočilo v katerem ugotavlja, da gre za jasni represivni načrt s katerim se hočejo prizadejati ljudske sile, ki se trudijo za obnovo države.

Zdravstveno stanje vseh ranjenecv se je znatno zboljšalo in so zdravniki tudi izjavili, da se bo težko ranjeni sindikalist Angelo Fiorilli ozdravil v kakih dveh-tih dneh.

Sprejeti ukrepe za uresničevanje sporazumov z afriškimi državami

15. t.m. podpis pogodbe z EGS - Tiskovna konferenca predstavnikov zunanjeja ministrstva

BEOGRAD, 12. — Zvezni izvršni svet je sinoči na seji proučil poročilo državnega tajnika za zunanje zadeve Mirka Tepavca, članov zveznega izvršnega sveta M. Mejaka in A. Sukrije o rezultatih obiska predsednika Tita v afriških državah. Pri tem je bilo ugotovljeno, da je bila v razgovorih dosežena visoka stopnja soglasja in podobenstev pogledov Jugoslavije z državami, ki jih je predsednik obiskal, o mednarodnih odnosih, in potek za zagotovitev miru na svetu. Ta obisk predsednika Tita je nova pobuda za uveljavitev in aktiviranje politike nevtrnosti ter za nadaljnji razvoj dvostranskih odnosov Jugoslavije z afriškimi državami. Na seji so pozorno proučili nekaterih problemih proizvodnje, nezakonite trgovine in uživanja mamil. Zvezni izvršni svet je ugotovil, da se v proučevanje tega vprašanja morajo pritegniti vsi za

interesirani organi in organizacije, posebno organi zdravstva, socialne politike, šole mladinske in študentske organizacije.

Predstavnik državnega tajništva za zunanje zadeve Dragoljub Vujića je na današnji redni četrtkovni tiskovni konferenci v odgovoru na vprašanje, ali se je med nedavnim obiskom zahodnonemškega ministra za gospodarstvo dr. Schillerja Willyju Brandtu, da obišče Jugoslavijo, odgovoril, da bi jugoslovanska vlada z zadovoljstvom pozdravila vsak ponovni sestanek s kanclerjem Brandtom. Kot je znano, je Willy Brandt svoj čas v svojstvu zunanjega ministra, obiskal Jugoslavijo. Na vprašanje, ali je določen datum obiska generalnega tajnika KP Sovjetske zveze Brežnjeva in zunanjega ministra Vzhodne Nemčije Ota Winterja v Jugoslaviji, je Vujića odvrnil: «Znano je, da vas o vseh obiskih na visoki ravni pravočasno obveščamo» in dodal, da se pričakuje, da bo minister Winter, ki vrača obisk državnemu tajniku za zunanje zadeve SFRJ, ki je aprila 1968 obiskal Vzhodno Nemčijo v tobi pomladi prispel v Jugoslavijo.

V zvezi z ugotavljanjem nekaterih inozemskih listov o možnosti, da bo bodoči sestanek nevtrnosti na vrhu v Beogradu, je Vujića odvrnil, da ima potencialno vsaka nevtrščena država možnost, da bo gostitelj te konference, da pa Jugoslavija na organizacijo te konference ne računa.

Na vprašanje o aretaciji dopisnika zahodnonemškega časopisa «Der Spiegel» Rullmanna je Vujića odvrnil, da ta zadeva ni v pristojnosti državnega tajništva, temveč sodišča.

PO PODPISU SPORAZUMA S KURDI

Včeraj so v Iraku praznovali «dan miru»

BAGDAD, 12. — Danes so v Iraku praznovali «dan miru». Vsi uradno so bili zaprti in predvidevajo, da bo praznovanje pomiritev s Kurdi trajalo tri dni. Oboroženi boj s Kurdi je trajal skoraj deset let. Na severu države, kjer živi več kot milijon Kurdov, se je 15.000 irakskih vojakov za svobodo pod vodstvom Mustafe Barzanija bojevalo z 20.000 iraškimi vojaki. Včasih je prišlo do izredno ostrih spopadov in je bilo med tem časom mnogo žrtev.

S sporazumom, ki so ga podpisali včeraj, je upor končan. Kurdi so se vrnil v Irak. Barzani je postal član priložnosti iraškega predsedstva poslancu, v kateri objublja popolno podporo Kurdov v nasprotju za napredek in enotnost Iraka ter za «pravilno» borbo, ki jo irakski narod vodi proti svojim sovražnikom.

Kot smo že včeraj pisali, sporazum priznava Kurdom avtonomijo, ki določa da bo kurdski jezik uradni jezik arabskega v vseh kra-

DOSEŽEN SPORAZUM NA VZHODNOBERLINSKIH PRIPRAVLJALNIH RAZGOVORIH

Sestanek Brandt-Stoph bo 19. marca v vzhodnonemškem mestu Erfurtu

Splošno zadovoljstvo v Z. Nemčiji - Madžarski zunanji minister o odnosih med Poljsko in ZRN

BERLIN, 12. — Po petih dneh zastoja v pogajanjih in nasprotujočih si vesti je odločitev končno padla: Brandt in Stoph se bosta sestala, in to 19. marca v Erfurtu v Vzhodni Nemčiji. Do sporazuma je prišlo danes popoldne po dveh dolgih delovnih sestankih med delegacijo Zvezne republike Nemčije, ki jo vodi Ulrich Sahn, in Nemške demokratične republike Erfurt, ki jo vodi Ulrich Sahn, pod vodstvom Schüsslerja.

Erfurt, ki so ga določili za sedež sestanka med «dvema Willyjem», je industrijsko mesto z okrog 200 tisoč prebivalci v Turiniji v bližini meje z Zahodno Nemčijo. V zranci črni je približno na pol poti med obema prestolnicama, vzhodnim Berlinom in Bonnom. Erfurt je v nemški zgodovini povezan z imenom Martina Lutra, ki je tam študiral na univerzi in nato poveljal filozofijo in teologijo v tamkajšnjem samostanu eremitskih avguštincev.

Kot rečeno, so sporazum dosegli na današnjem petem sestanku med obema delegacijama. Agencija ADN je sporočila, da je predlog, da bi bilo srečanje v Erfurtu, dala vzhod-

SEJA ZVEZNEGA IZVRŠNEGA SVETA SFRJ

Sprejeti ukrepe za uresničevanje sporazumov z afriškimi državami

15. t.m. podpis pogodbe z EGS - Tiskovna konferenca predstavnikov zunanjeja ministrstva

Zahodno Nemčijo za normalizacijo odnosov med obema državama. O teh odnosih je govoril danes madžarski zunanji minister Janos Peter, ki je zaključil danes štiridnevni uradni obisk na Poljskem. Minister je dejal, da bi neuspeh sedanjih političnih razgovorov med Zvezno republiko Nemčijo in Poljsko preprečil vsakršno izboljšanje evropskega položaja ter da bi druge socialistične države in med njimi Madžarska ne mogle izboljšati svojih odnosov z Bonnom. Peter, ki je govoril na tiskovni konferenci pred odhodom v Budimpešto, je izjavil, da je njegova vlada pripravljena začeti posvetovanja z Bonnom s pogojem, da bi privedla k resničnemu izboljšanju položaja na kontinentu. Če bo zvezna Nemčija priznala kot dokončno mejo na Odrin in Nisi — je še dejal madžarski zunanji minister — tedaj bo v

Evropi prišlo do nekaterih pozitivnih sprememb.

Težavna pogajanja za sestavo nove avstrijske vlade

DUNAJ, 12. — Avstrijski podkancler Wilthalm, generalni tajnik demokratične stranke ÖVP in načelnik odbora za stike s socialisti za sestavo nove avstrijske vlade, je poročal danes predsedniku stranke kanclerju Klausu o poteku pogajanj z socialističnimi predstavniki. Wilthalm je nato v razgovoru s časnikarji izjavil, da se v njegovi stranki mnogi zavzemajo za prehod v opozicijo, da pa bo vsekakor prihodnji terek novo srečanje s socialisti.

Magnago prejme «nagrada Robert Schumann»

BONN, 12. — Danes so uradno odločili, da podeli predsedniku Volkspartei dr. Silviusu Magnago «nagrada Robert Schumann» za zasluge v zvezi z novim državnim statutom za Južno Tirolsko. Nagrada znaša 25.000 mark in jo bo majja izročil predsednik evropskega parlamenta Seelba v Strasburgu. Med nagradjenci te nagrade so bili med drugim Jean Monnet, Walter Hallstein in Sicco Mansholt.

V New Yorku sestanek štirih velesil o Bližnjem vzhodu

NEW YORK, 12. — Veleposlanci štirih velesil pri OZN so danes sestali na sedežu sovjetskega predsednika Malika in nadaljevali s posvetovanji v zvezi s položajem na Bližnjem vzhodu. Po večerki v New Yorku, tudi na današnjem sestanku ni prišlo do napredka v razgovorih. Veleposlanci se bodo danes sestali prihodnji teden.

V londonskih diplomatskih krogih pa se je svedelo, da je Sovjetska zveza predložila Franciji, Veliki Britaniji in ZDA novo načrt za doseg miru na Bližnjem vzhodu. Načrtu Sovjetska zveza najprej izražajo, da morajo izraelske čete zapustiti vsa zasedena ozemlja. Vedno del tega ozemlja naj bi vrnilo Izrael, razen nekaterih strateških področij na meji med Izraelom in arabskimi državami, kar naj bi nadzorovale čete OZN. V letih krogih ugotavljajo, da bi se sedanjim ugotovitvam, da bi se OZN na področjih, ki jih nadzorujejo, vključno s predložitvijo v tem pogledu niso najbolj zadovoljive. Zato Sovjetska zveza predlaga, da naj bi o vnitru-

Sen. Fulbright predlaga prepoved uporabe čet ZDA v vojni v Laosu

Napet položaj v Kambodži zaradi delovanja filoameriških krogov

WASHINGTON, 12. — Ameriški senator demokratske stranke William Fulbright, predsednik senatske komisije za zunanje zadeve, je predložil danes senatu resolucijo, ki prepoveduje uporabo ameriških sil v Laosu ali nad Laosom brez predhodne odobritve kongresa. Namen Fulbrightove predloge je prisiliti vlado, da preneha pošiljati letalstvo iz Južnega Vietnamu proti laoskemu ozemlju. Kot je znano, je kongres že prepovedal uporabo ameriških pehotnih enot v Laosu, predsednik Nixon pa je potrdil, da se ne namerava vsiljevati kopenskih sil na tem področju.

Senator Fulbright je izjavil, da «senat ne sme molčati v trenutku, ko se predsednik poslužuje vojnih sil ZDA v nezagotovljeni vojni v Laosu». Kritiziral je tudi predstavnika Nixona, da je brez predložitve kongresa obvezal ameriške talivne na strani neke države, s katero nimajo ZDA nobene pogodbe ali drugih obveznosti.

V Saigonu so danes sporočili, da je bilo v tork popoldne sestreljeno nad Severnim Laosom ameriško

lovsko letalo tipa «skyraider». Dva člana posadke, od katerih je eden ranjen, sta se rešila s padalom. Z današnjim sporočilom ameriškega poveljstva v Saigonu je stopil v veljavo sklep predsednika Nixona, da odšle letalo poroča o zgodbah, ki jih imajo Američani v Laosu. Doslej je namreč ameriško poveljstvo v Saigonu v svojih tedenskih poročilih o ameriških zbirah v Vietnamu vključevalo tudi žrtev vojaških operacij v Laosu in Kambodži.

V Saigonu se nadaljuje dolgotrajni boj med kolaboracionističnim režimom predsednika Van Thieuja in južnovietnamskim tiskom. Obla stit so danes zaplenile dnevniki «Tin Sang» (Jutranje vesti), ker je objavil uvodnik, v katerem trdi, da je Južnem Vietnamu ni več demokracija in da predsednik Thieu ne uživa več podpore pri ljudstvu. List je ponovno začel izhajati šele pred dvema dneva, potem ko je bil za en mesec ukinitv zaradi vrste člankov, v katerih je kritiziral vladne gospodarske programe ter poročal o škodi, ki jo povzročajo južnovietnamskim nasadom ameri-

Sovjetski načrt za rešitev krize

Za izraelskega ministra so «zasedena področja» integralni del Izraela



Palestinsko osvobodilno gibanje je izredno aktivno tudi na področju Gaze. Na sliki vidimo izraelske vojske, ki pregledujejo Arabe po zadnjih atentatih v Gazi

osebno mnenje, je Weizman ob zaključku izredno poudaril, da si mora Izrael priključiti zasedena arabska ozemlja.

Svet Arabske lige, ki se je sestel v Kairu, je objavil sporočilo, v katerem izraža svojo zaskrbljenost zaradi napadalnih izraelskih načrtov in zaradi namena, da izseli s področja Gaze 300.000 palestinskih beguncv. Svet je pozval Združene narode naj sprejmejo ustrezne ukrepe, da se zavre naraščajoča izraelska napadalnost, o svobodijo zasedena ozemlja in da se vrnejo Palestincem njihove zakonite pravice.

Po nekaj dneh zatijaša na egipčansko - izraelski fronti ob Sueškem prekopu so danes izraelska letala dvakrat napadla egipčanske položaje na severnem in južnem delu Sueškega prekopa. Po vestih iz Tel Aviva so izraelski bombniki povzročili precejšnjo škodo zlasti radarskim napravam zahodno od Izmailije. V Wairu so sporočili, da je bilo med današnjimi izraelskimi letalskimi napadi ubitih sedem in ranjenih deset oseb. Poleg tega so v egipčanskem glavnem mestu priznali, da so jim Izraelci danes sestrelili bombnik med napadom na izraelske položaje. Predstavnik vojaškega poveljstva je dejal, da je udarna enota egipčanske vojske danes prešla Sueški prekop in napadla izraelsko patroljo. Pri napadu so egipčovski vojski uničili eno izraelsko oklepno vozilo in ubili njeno posadko. Hkrati pa je egipčovski topništvo obstreljevalo izraelske položaje okraja prekopa.

Radio v Damasku pa je prekinil redno oddajo in objavil sporočilo vojaškega poveljstva, ki pravi, da je danes okrog popoldne prišlo do drugega spopada z Izraelci na področju gričevja Golan, kjer so sirski edinice uničile dva izraelska oklepna avtomobila. Med spopadom, pravi sporočilo, so Izraelci skušali poslati na pomoč svojim oklepnim avtomobilom nove sile, ki pa jih je sirsko topništvo zavrnilo. Ubilih in ranjenih je bilo dvanajst izraelskih vojakov. Izraelci pa so priznali, da je prišlo do tega spopada, pravijo pa, da je bil ubit le en njihov podčastnik in sedem vojakov ranjenih.

vu. Minister je poudaril, da se v svetu in tudi v Izraelu samem s preveliko lahkoto govori o emiru. Miru ni mogoče najti kar tako za vogalom, je dejal minister in dodal, da danes vsi govorijo o miru, hkrati pa ga skušajo vsiliti drugim. Glede spopada z Arabci je Weizman poudaril, da tu ene gre za navadno vojno. Izjavil je, da je zelo zgrešeno govoriti, da je Izrael tri leta v vojni z Arabci: «Z sedemdeset let se borujemo za osvoboditev izraelske zemlje. Vsa ta leta je dejansko trajal spopad. V vojni pa smo bili že leta 1920, 1930, 1940, 1950 in smo še danes, leta 1970. Upam, da ne bomo dočakali vsaj leta 2000 v vojni. Toda doseči mir v teh pogojih — je poudaril minister — je zelo težko.»

Glede «zasedenih področij» je Weizman dejal, da ne priznava tega izraza, marveč da smatra, da so «zasedena področja» integralni del Izraela. «Po mojem mnenju — je še poudaril minister — ne bo miru, dokler ne bosta Judeja in Samarija (sedanja zasedena Cisjordanija) za vedno ostali izraelski. Čeprav je izjavil, da je to njegovo



Na Tržaškem in Gorškem sta bila včeraj gosta komisije za mladino in šport pri SKGZ predsednik Zveze mladine Slovenije Mija Gorjun in predsednik komisije za stike z zamejstvom Andrej Skrljaj. Na razgovoru sta mladinski predstavniki podrobneje poročala na tržaški strani

NEW YORK, 12. — Veleposlanci štirih velesil pri OZN so danes sestali na sedežu sovjetskega predsednika Malika in nadaljevali s posvetovanji v zvezi s položajem na Bližnjem vzhodu. Po večerki v New Yorku, tudi na današnjem sestanku ni prišlo do napredka v razgovorih. Veleposlanci se bodo danes sestali prihodnji teden.

V londonskih diplomatskih krogih pa se je svedelo, da je Sovjetska zveza predložila Franciji, Veliki Britaniji in ZDA novo načrt za doseg miru na Bližnjem vzhodu. Načrtu Sovjetska zveza najprej izražajo, da morajo izraelske čete zapustiti vsa zasedena ozemlja. Vedno del tega ozemlja naj bi vrnilo Izrael, razen nekaterih strateških področij na meji med Izraelom in arabskimi državami, kar naj bi nadzorovale čete OZN. V letih krogih ugotavljajo, da bi se sedanjim ugotovitvam, da bi se OZN na področjih, ki jih nadzorujejo, vključno s predložitvijo v tem pogledu niso najbolj zadovoljive. Zato Sovjetska zveza predlaga, da naj bi o vnitru-

NIKOZIJA, 12. — Po nedeljskem neuparjenem atentatu na predsednika Makariosa so danes aretirali na Cipru še šest oseb. Vsi aretiranci so grške narodnosti.

ZA ODOBRITEV ŠTUDIJSKIH NAČRTOV

Zopet zasedene mnoge šole in univerze

Policija dolži študente, da so vrgli steklenico bencina v biološki inštitut v Catani

RIM, 12. — Študentsko gibanje, ki se že precej časa vrglo po vsej Italiji, se ne bo poročilo, dokler oblasti ne bodo izdale potrebnih odlokov in odredb, ki bodo ustrezale visokoskolskim ali vsaj dokazno vale kak napredek. Povečalo tudi dejaja višjih srednjih šol zopet za sedaj šolske stavbe in zahtevajo odgovore na neizpolnena vprašanja, ki se vsak dan na novo porajajo.

Na stopnišču rimske univerze ki pelje v pravno in filozofsko fakulteto, so se danes pojavili lenaki, s katerimi rektor javlja, da ni dovoljeno zborovanje na stopniščih, ker bi oviralo didaktično in znanstveno delovanje. Agenti in karabinjerji stražijo, da ni prišlo do takih pojavov.

Predstavniki univerzitetne stranke «Ljudsko gibanje» Ugo Cascella se je danes zjutraj »živahno pogovarjal« s predstavnikom FIUAN, ki je nameraval izobesiti neki lenak, ko so ga agenti ujeli in odpeljati na kvesturo. Izpustili so ga šele po daljšem zaslješanju.

Danes zjutraj so rimski študentje zasedli mineraloški in geološki inštitut. Zastržili so vhod in ne puščajo, da bi kdo vstopil. Med drugimi zahtevajo, da bi jim dovolili mesečne izpitne roke.

Okrog štirinajste ure so agenti in karabinjerji vrgli v zasedeni geološki inštitut. Razbili so verigo, s katero je bil zaprt glavni vhod in vdrli v stavbo. Vseh enajst študentov, ki so bili na oddelku, so odpeljali na kvesturo. Izpustili so jih nekaj ur kasneje.

Študentje medicinske fakultete v Genovi, ki že 18 dni nepretrgoma zborujejo, zahtevajo od profesorjev »razčiščevalni« pogovor. Sicer so profesorji že precej zahtev odobrili, ampak študentje dvomijo, da bodo svoje obljube tudi praktično izvedli.

Ekonomski fakulteta v Bariju je že tretji dan zasedena. Študentje vztrajajo, da bi imeli svoje predstavnike v fakultetnem svetu. Poleg tega bi radi imeli več samostojnosti pri izbiranju predmetov za fakulteto zvezne »alternativne« študijske načrte. Včeraj popoldne sta rektor prof. Quagliariello in predsednik pravne fakultete prof. De Robertis analizirala skupaj s študenti ekonomske fakultete vse zahteve, da bosta zahteve posredovala »odgovornim oblastem«. V pričakovanju, da akademski oblasti ukrepajo, so študentje odločili, da nadaljujejo z zasedanjem.

Neznanci so sinoči vrgli v Catani proči novi stavbi, v kateri bo biološki inštitut, steklenico polno bencina. Steklenico je počila in se vžgala, kar je povzročilo precej razbitih šip na sosednjih stavbah. Gasilci so takoj pogasili požar, tako da ni prišlo do večje škode. Policija dolži sedem študentov. Mnogo predstavnikov ekstremističnih gibanj so danes odpeljali na kvesturo, ampak vse so po krajšem zaslješanju izpustili. Študentje, ki so zasedli inštitut — bilo jih je približno 40 — so zapustili stavbo.

Policija je prisilila študente palermске umetnostne akademije, da so zapustili poslopje, ki so ga zasedli že v ponedeljek. Sicer je študentom uspelo, da so odšli iz šole nekaj trenutkov pred prihodom policije. Že drugič se je zgodilo, da ob prihodu agenti niso našli nikogar v poslopju. Študentje zahtevajo reformo študijskega načrta in obnove študijskega načrta in obnove študijskega načrta in obnove študijskega načrta.

Profesorji zbor liceja »Virgilio« v Rimu je že spet prekinil lekcije. Tudi danes so se dijaki zbrali pred šolo ob pol devetih in ostali tam do desetih. Druga skupina se je sestala v krožku »22. marec«. Inšpektor ministrstva za šolstvo, dr. Marsaracchia, je obiskal šolo in javil ministrstvu svoje ugotovitve.

V liceju »Pilo Albarelli« dijaki vsak dan po lekcijah zborujejo. To precej skrbi profesorjski zbor.

Dijaki liceja v krajih Primavalle so včeraj za uro in pol zasedli šolo v znak protesta proti izključitvi štirih sošolcev. Sicer so hoteli prej samo pospremiti v šolo štiri izključene. Ko pa jih je ravnatelj nagnal, so zasedli razrede.

NEAPELJ, 12. — 45-letni knjigovodja Francesco Fenati, poročen in oče treh otrok, je bil že nekaj časa živčno izčrpan. Ker so sorodniki vedeli za njegovo krizo, ga niti za trenutek niso pustili samega. Včeraj so sklenili, da ga odpeljejo v bolnišnico. Možu pa je uspelo, da je kljub stalnemu »nadzorstvu« pobegnil. Nekaj časa so mu sledili po mestnih ulicah kmalu pa so izgubili sled za njim. Fenati se je povzpela na stopnišče Svetega Petrita in od tam skočil na Ulice Pessina in bil na mestu mrtve.

Susan Atkins menjala branilec

LOS ANGELES, 12. — Sodišče je včeraj v teku kratkega zaslješanja dovolil mladi Susan Atkins, da se je o'rekale dosedanjemu branilcu in si izbrala drugega, ki naj bi bil Daye Shinn. Dosedanjim branilec Caballero ji je svetoval, naj pove vse, kar ve. Zdi se pa, da bo sedanji branilec izbral popolnoma drugačno obrambo stališče in da bo Atkinsova preklicala vse dosedanje izjave.

Na zaslješanju so bili prisotni vsi oboženci, ker so sodniki potrebovali formalno izjavo vseh, da nimajo nič proti novi izbiri. Man-

son se je vedel še bolj čudško kot običajno. Ko je odhajal iz dvorane, je presenetil prisotne s čudnim in nerazumljivo izjavo, ki se je glasila: »V puščavi sem skrli 300 galonov bencina.« Sicer je tudi med zaslješevanjem govoril večkrat nemiselnih in nerazumljivih stvari, ki so motile sodnika Keena. Mansonov branilec Holloper, ki so ga »Jesus« vsilili, bo verjetno prošil za psihiatrični pregled. Poleg tega bo skušal doseči, da bi sodišče obravnavalo Mansonov primer ločeno od drugih.

Zdravilo proti raku

AGROPOLI, 12. — Kot je znano, je občinski veterinar iz Agropolija dr. Bonifacio Liborio pred kratkim izdelal iz notranjih organov mladih kozličkov zdravilo proti raku. V mestu se je nabralo ogromno ljudi iz cele Italije, ki bi si bili radi nabavili zdravilo. Veliko je bilo njihovo razočaranje, ko občinske oblasti niso razdelile zdravila. Prišlo je tudi do demonstracije, ki se je podelga šele včeraj. Trenutno ni na razpolago niti najmanjše količine zdravila, čeprav izdeluje tovarna še zadnjih štiri tisoč doz, ki naj bi prišle na trg v soboto. Dr. Bonifacio je izjavil, da bo to dejansko zadnja količina, ker zaradi zdravstvenih razlogov ne more pripraviti druge serovine. Znano je, da je veterinar šel pred nekaj dnevi prišel iz bolnišnice, in bi se moral zelo resno zdraviti še precej časa. Prefekt iz Salerna je na predlog zupanje prof. Gaetane Troisieve poslal v Rim pokrajinskega zdravnika dr. Gennara Galla, ki naj bi seznanil ministra za zdravstvo sen. Ripamontija s položajem. Sorodniki bolnikov, ki so polni upanja prišli v Agropoli, zahtevajo namreč da prefekt odredi nadaljnje delitev zdravila.

Rudarska nesreča na Poljskem: 3 mrtvi

VARŠAVA, 12. — Obveščevalna družba »PAP« javlja, da so danes v premogovnem rudniku »Thorez« v Walbrzychu pri Wrocławu umrli trije rudarji zaradi eksplozije, ki jo je povzročil jarnski plin. Dvanajst delavcev je hudo ranjenih. Eksplozija je nastala osem ur potem, ko so nastavili mine v predoru, kar pomeni, da so popolnoma spoštovali varnostne norme. Rudarjem je običajno dovoljen vstop v predore štiri ure za tem, ko nastavijo mine. Eksplozija je povzročila udor oboka, ki se je zrušil na 35 rudarjev, od katerih so bili trije na mestu mrtvi.

STRASBOURG, 12. — Senator Mario Scelba je bil zopet izvoljen za predsednika evropskega parlamenta.

VOHUNSKA AFERA V BEOGRADU

Sumijo, da je Rullmann zbiral vojaške podatke

Preiskovalni postopek v popolni tajnosti

BEOGRAD, 12. — V zvezi z aretacijo zahodnonemškega novinarja Hansa Petra Rullmanna, dopisnika prištinske »Rillndjies« Tacija in namočena vojaške ustanove Jovana Trkulje se je zvedelo, da je utemeljena osnova za sum, da gre za organizirano perfidno špijsko delovanje. Sumi se, da se je Rullmann posebno zavzemal za zbiranje podatkov vojaškega značaja in za iste podatke političnega in gospodarskega značaja, ki so v bistvu državna tajnost. Rullmann je, kot kaže, skušal poleg Tacija in Trkulje vplesti v svojo mrežo tudi nekatere druge Jugoslovane, kar pa mu ni uspelo. Rullmannovi stiki z jugoslovanskimi državljani so bili olajšani, ker govori zelo dobro srbohrvaščino. Rullmann je že prej opozoril nase s svojimi prispevki v »Der Spiegel«, v katerih je vedno v zelo črni tiski slikal dogajanja v Jugoslaviji, posebno z vestjo, ki jo je njegov list objavil med obiskom predsednika Tita v afriških državah, v kateri se med drugim omenja, da v Beogradu kroji globovi, da se pripravljajo vojaški udar. Rullmann je bil v zelo tesnih stikih s Tacijem, kateremu je kot dopisniku »Rillndjies« bilo dostopno gradivo zvezne skupščine, Zveze komunistov Jugoslavije in drugih ustanov, kjer je bil akreditiran kot jugoslovanski časnikaar t.j. pogosto gradivo, ki ni bilo za objavo, temveč samo za notranjo uporabo.

Poleg tega je, kot kaže, Taci spravil Rullmanna v stik z nameščencem neke vojaške ustanove Trkuljem, ki je verjetno imel možnost vstopa tudi v razno gradivo tajnega značaja. Vsi trije aretiranci so obtoženi po zakonskem zakonu čl. 10, ki predvideva kazni od najmanj 3 let strogega zapora do smrtne kazni. Za kaznivaja dejanja, za katere dolžijo aretirane je pristojno vojaško sodišče. Vojaški preiskovalni sodnik je izjavil da o

afere ne bodo izdajali poročil, da ne bi škodili preiskovalnemu postopku.

Slovesna predstava »Otella« v Beogradu

BEOGRAD, 12. — Predsednik republike je bil sinoči s soprogom v spremstvu predsednika izvršnega sveta Mitje Ribičica in njegove soproge ter drugih visokih osebnosti na predstavi »Otella« na kateri je naslovno vlogo pel Mario Del Monaco. V odmoru po tretjem dejanju sta predsednik Tito in njegova soproga v salonu Narodnega gledališča v Beogradu imela pricer razgovor z Mariom Del Monacom, Milko Stojanovićem in Jovanom Gligoričevićem.

Ob tej priložnosti sta Tito in njegova soproga zelo laskavo ocenila petje uglednega italijanskega tenorja in ostalih nosilcev glavnih vlog. »Zelo me veseli, da vas ponovno vidim v naši deželi.« Vi niste bili tu polnih deset let, ali čas je hitro minil.« »Za mene je velika čast, da ste prišli na mojo predstavo.« je odvrnil Del Monaco. »Preteklo je res deset let od mojega zadnjega gostovanja v Beogradu, a vesel me, ker vidim, da me niste pozabili.« »Zel bi, da vas čez deset let ponovno vidim v Beogradu.« je rekel predsednik v šali in dodal, da bo do tega srečanja verjetno prišlo v stavbi nove beograjske Opere.

Predsednik Tito in njegova soproga sta se zatem zanimala za nadaljnje načrte italijanskega pevca. To prijetno srečanje umetnika s predsednikom Titom in njegovo soprogo se je končalo z obljubo Del Monaca, da se bo iz ljubezni do beograjskega občinstva odpovedal nekemu inozemskemu gostovanju in 18. marca ponovno nastopil v operi »Otello«.

Tri eksplozije so pretresle poslovno središče v Manhattanu

Atentati so prizadeli znane družbe »Mobil Oil«, »I.B.M.« in »General Telephone and Electronics«

NEW YORK, 12. — Preteklo noč so na področju Manhattan eksplozirale tri bombe, ki so povzročile veliko gromotno škodo, ne pa, k sreči, človeških žrtev. Bombe so eksplozirale v nebotičnikih, kjer imajo svoje urade družbe »Mobil Oil«, »I.B.M.« in »General Telephone and Electronics«.

Eksplozije bi lahko povzročile precejšnje število človeških žrtev, če ne bi atentatorji obvestili policijskih organov kake pol ure prej. Okoli ene ure ponoči je neki neznanec telefoniral na oddelke za takojšnji poseg pri newyorški policiji ter povedal, da bodo v kratkem eksplozirale tri bombe v poslopih treh omenjenih družb. Policija je takoj izpraznila vsa prizadeta poslopja. Takoj nato, dvajset minut pred 2. uro je zgrmelo še dve eksploziji, in sicer ob 1.48 in ob 1.59.

Eksplozija je povzročila največjo škodo v poslopiju družbe »General Telephone and Electronics«, ki spada v vrsto velikih ameriške industrije. 21. nadstropje, kjer ima družba svoj sedež (poslopje ima nekaj nad 40 nadstropji) je popolnoma opustošeno. Vsa dvigala od 10. nadstropja naprej so onesposobljena. Dvajset minut po eksploziji so varnostni oddelki našli še en pekleniški stroj. Policija je še enkrat izpraznila vse poslopje. Ljudem je dovolila dostop v stanovanja šele potem, ko so strokovnjaki onesposobili bombo.

V 10. nadstropju nebotičnika v elegantni »Park Avenue«, kjer ima svoj sedež družba »IBM« je eksplozija odprla v podu luknjo z 10 metriskim premerom. Popokale so vodovodne cevi in voda je preplavila vse prostore. Zaradi eksplozije sta v poslopiju družbe »Mobil Oil«, ki je v osrednji 40. cesti nasproti postaje »Grand Central«, strmoglavili dve dvigala iz 40. nadstropja.

Medtem so se razširili glasovi, da obstaja nevarnost za eksplozijo tudi na postaji »Grand Central«, toda vesti so bile le plod razburkane domišljije.

Nekaj ur po eksplozijah je tiškovna agencija »Unites Press International« prejela pismo, v katerem neka »Revolucionarna sila« prevzema nase odgovornost za atentate. V pismu je rečeno, da so bili atentati naperjeni proti omenjenim družbam, »ker se te okoriščajo za vojno, izkoriščajo in ponižujejo človeštvo«.

Policiji se ni do sedaj še postredilo, da bi odkrila kako povezavo med atentati v lanskem novembru (na škodo družb, oziroma bank: »General Motors«, »RCA« in »Chase Manhattan Bank«) in eksplozijo do katere je prišlo prejšnji petek v neki hiši v Greenwich Villageu pri kateri sta izgubila življenje neki moški in neko dekle. Policija pravi, da so v tisti hiši pripravljali peklenške stroje. Mladeničevo truplo so identificirali ter ugotovili, da gre za pripadnika a-

de je stopil do otrok, da bi jih branil. Ustal je tedaj zakrčal ženi, naj mu da revolver. Ker tega ni storila, je pograbil nož in zabodel sosedo. Sodišče je obsodilo Ustala pogojno na štiri leta zapora, vendar ga je izpustilo takoj na začasno svobodo. Sodišnikom je rekel, da ni nameraval ubiti sosedo, temveč je bil to samo »mesrečen slučaj«.

ST. JOHN'S (Antigua), 12. — Po 142 dneh samotarske plovbe po Atlantskem oceanu je 51-letni Sidney Genders včeraj dospel do otoka Antigua. Z majhno ladjo je odplul iz Anglije lanskega septembra. Do Karskih otokov je prispel novembra. Od Las Palmas do St. Johna je porabil 75 dni. Sedaj namerava na pot v Severno Ameriko, kar znaša 1000 morskih milj plovbe. Če mu bo to uspelo, bo prvi Anglež, ki bo došel v Severno Ameriko s čolnom, v katerem vesla sam.

V St. John je dospel ponoči, da bi se izognil strašni toploti. Veslal je enajst ur, približno 50 minut na uro.

PITTSBURGH, 12. — Pittsbursko razsodišče je predvčerajšnjim obsodilo 26-letnega Stanleya Hossa na smrt z električnim stolom zaradi tega, ker je septembra umoril policista. Stanley Hoss je bil v zaporu zaradi nasilstva, ko mu je uspelo zbežati. Osem dni po begu je ubil policista, ki ga je skušal ustaviti, ko je bežal z ukradenim avtom. Nekaj dni kasneje so ga ujeli in aretirali. Sodniki še niso določili dneva izvršitve smrtne obsode, ker pričakujejo priziv.

PARIZ, 12. — Maja leta 1968 je Raymond Ustal ubil sosedo Paula Godeya, ker so njegovi otroci precej kričali. Tistega dne je bil Ustal nekoliko vinjen, otroci so ga dokončno spravili s tira in stopil je na dvorišče, da bi jih okregal. Še posebej se je znesel nad hčerko in jo tudi nekajkrat brcnil. Paul Go-

NOVA POBUDA BRAZILSKIH REVOLUCIONARJEV

V Sao Paulu so ugrabili japonskega generalnega konzula

Neznanci so ugrabili diplomata iz avta v bližini konzulata - Protestna nota japonske vlade

SAO PAULO, 12. — Oboroženi moški so ugrabili japonskega generalnega konzula v Sao Paulu. Nobuo Okučija. Vest o ugrabitvi je prvi posredoval japonskemu konzulatu in policiji Okučijev sofer. Ta je povedal, da je peljal konzula s službenim avtom. Nekaj sto metrov proč od konzulata sta mu nenadoma prekržala pot dva avtomobila ter ga prisilila, da je obstal. Sofer je še povedal, da so neznanci prisilili konzula, da se vsede v njihov avto. Rekli so mu še, naj se ne boji, ker se bo diplomat vrnil srečno domov.

Sofer je takoj obvestil japonski konzulat in policijo. Ta je organizirala cestne bloke na vseh izhodiščih iz mesta, toda do sedaj še niso aretirali nikogar. Domnevajo, da je diplomat verjetno še vedno v mestu. Neki neznanec pa je danes telefoniral časnikarjem, da bodo ugrabitelji sporočili uredništvu lista »Estado de Sao Paulo« svoje zahteve glede izpustitve Okučija. Neznanec ni povedal, h kakšni politični skupini spadajo ugrabitelji.

Brazilske vojaške in policijske oblasti so vedno bolj prepričane, da je Okučija ugrabil neki »Revolucionarni komandos«, morda isti, ki je pred meseci ugrabil ameriškega veleposlanika v Braziliji Burkeja Elbricka. Po mnenju teh krogov obstajata precejšnji podobnosti med obema ugrabitvama. Zato domnevajo, da je tudi to zadnje ugrabitev organiziral Joaquim Camara Ferreira, ki je vodja levčarske »Zveze za narodni preporod«.

Okučijeva ugrabitev je gromko demantirala trditve brazilske policije, češ da je že dokončno pometla s prevratniškim delovanjem revolucionarnih skupin. Akcija proti revolucionarjem se je začela v Sao Paulu že pred enim letom. Političnski organi so izjavili, da je bila pozitivno zaključena in da se akcija ukine. Res pa je, da je eden od najvidnejših predstavnikov leve opozicije Carlos Lamarca ostal na svobodi.

Sporočajo, da je japonska vlada ostro protestirala zaradi Okučijeve ugrabitve pri brazilske vladi. Japonski konzulat v Sao Paulu je zelo važen. V Braziliji živi okoli 600.000 Japoncev, a 300.000 v sami državi Sao Paulo.

Pozno zvečer so sporočili, da je list »O estado de Sao Paulo« prejel pismo, ki je bilo podpisano: »Comando Raimundo de Lucena - Vanguardia popular revolucionaria«.

Ugrabitelji zahtevajo v pismu, da naslednje pogoje: 1. osvoboditev 5 političnih zapornikov; 2. obvezo, da ne pride po konzulovi osvoboditve do masčevalnih akcij na škodo pripornikov, ki ostanejo v zaporih in 3. politični azil za osvobojene pripornike v Mehiki, ali kakršni drugi državi.

Uprniki bodo sporočili imena pripornikov, ki naj jih brazilske oblasti osvobodijo, potem, ko bodo te sprejele zahtevane obveze. Pripominjajo še, da si bodo vzeli življenje in ubili japonskega diplomata, če policija ne bo prenehala z iskanjem, ali pa če bi se jim posrečilo, da najde kraj, kjer je diplomat priprt.

Umrl je oče Raffaella Minichiella

RIM, 12. — V rimski bolnišnici »San Giovanni« je danes popoldne umrl 77-letni Luigi Minichiello. Sin Raffaele je prihitev v bolnišnico ob 17.30, ko je bil oče že mrtev. Karabinjerji in agenti so morali zastražiti vhod v bolnišnico, ker se pred vhom zbrala množica, ki je hotela na vsak način videti znanega »črnačnega gusarja« Raffaella Minichiella.

Ladji »Cavtat« dovoljen odhod

PALERMO, 12. — Jugoslovanski generalni konzul v Rimu in preiskovalni sodnik sta sklenila, da dovolita odhod jugoslovanske ladje »Cavtat«, ki so jo italijanske oblasti zaplenile 27. januarja zaradi tihotapstva. Nova posadka popravlja ladjo, ki se je med zasledovanjem precej poškodovala. Na ladijskem krovu se je namreč vnel požar, ki je povzročil veliko škodo. Člani prejšnje posadke, ki so jih aretirali zaradi tihotapstva in upora vojni ladji, so že nekaj časa na začasni svobodi. Družba »Atlantska plovidba« iz Šibenika je zanje plačala precejšnjo kavicjo.



Da bi živeli vedro in brez skrbi...

INA

Imeti v družini nekoga z univerzitetno diplomom!

Imeti v družini nekoga z univerzitetno diplomom! Doktor v družini! Upravičen ponos staršev krona njihov daljni sen: sen, dočakati, da njihov otrok pride do univerzitetne diplome, osnove zagotovljenega uspeha v življenju. Na vsakem področju dejavnosti namreč zavzemajo najboljša mesta mladi ljudje z višjo strokovnostjo, mladi ljudje ki so imeli dovolj volje in možnosti dokončati šolanje. Čas hiti. Tudi za vašega sina (ali za vašo hčer) bo prišel čas univerzitetnega študija. Potrudite se da bo imel možnost študij dokončati! Ne odlašajte zadeve na tisti čas! Rešite ga že sedaj ko je vaš sin še otrok z našo »vseučiliščno« policio.

S tem življenjskim zavarovanjem si zagotovite da bo vaš sin pa naj se zgodi karkoli, po končani srednji šoli imel skozi šest zaporednih let rento, s katero bo kos stroškom, ki jih terjaja univerzitetno šolanje. In to še ni vse! Na koncu šestih let bo dobil še čedno vsoto ki bo dragocena za začetek poklicne dejavnosti, ki jo bo izbral sam. Zavarujte se in živeli boste mirno življenje. Za vašim vedrim življenjem smo mi, INA

Za informacije o »univerzitetni« polici ali o drugih oblikah življenjskega zavarovanja pošljite ta odrezek zavarovalni (v zaprti zalepki ali na dopisnici) Primek

Ime _____ Ulica _____ Poštni kodeks in mesto _____ Pokrajina _____

ISTITUTO NAZIONALE DELLE ASSICURAZIONI Via Sallustiana 51 00100 ROMA Q. PD/8

ZDA NA VROČIH TLEH AZIJSKEGA JUGOVZHODA

V Laosu je domala še huje kakor je bilo v Vietnamu

Napoved je udeležba ZDA v laoski vojni razkrita - Pentagon se je zapletel v stanje, iz katerega se more rešiti le s takojšnjim umikom

Ameriška intervencija v Laosu ne preseneča nikogar. Saj ni od dana, le da zdaj postaja od dne do dne bolj očitna, nesramna in močnejša. Samo vmesavanje v politične zadeve Laos, pa je posledica posebnih računov in interesov ZDA, ki so jih začele uveljavljati že pred kakimi dvajsetimi leti.

Kratkovidna pentagonska vojaška klika, povezana in odvisna, jeno, od magnatov težke vojne industrije, je svoj čas bila pripravljena, da bo zadeve na azijskem jugovzhodu kar na kratko rešila. Bili so to računski sicer res visoki strokovnjaki, ki jih pa izločajo zadnje svetovne vojne niso ničesar naučili. Predvsem tega, da je vojaška tehnika resda zelo važna stvar v vojaškem spopadu, da pa povsod tam, kjer se bojuje bore za ideale svojih osnovnih svobodnih, tudi z najsodobnejšo tehniko teh nasprotnikov ne bo pokoril.

Začelno je pri tem - in to tudi potrjuje gornjo navedbo - da je preveč del naporov in sredstev Amerikancev v Laosu osredotočen na to, da se onemogočita stik in povezava ljudstva, tj. predvsem nemškega prebivalstva, s pripadniki Patet Laa oziroma narodnoosvobodilnim gibanjem Laos. Za namo to dejstvo dokazuje, potemtakem, da je ljudstvo na strani narodnoosvobodilnih sil in ne na strani marionetske proameriške laoske vlade v Vientianu. V imenu kakšne demokracije pa Amerikanci in njihovi slugi v Vientianu lahko delajo to, kar delajo. Če bi laosko ljudstvo oddajalo? Ter bi demokracija je v sodobnem svetu raztegljiv kot elastika: za ameriško vlado in tiste, ki so za to, je demokracija predvsem vse drugo, kar je njihov interes. Kar je njihov interes, razumljivo, pa najno da bi moral biti interes vsakogar. Ameriški interesi v Laosu, Vietnamu, Kambodži in drugje, brzokone niso nikariti tudi v interesu tamkajšnjih ljudstva, za pa se ta ljudstva postavila na stran onih, ki se proti tem interesom bore. A borili se bodo do konca, ker nimajo najmanjšega časa, da bi popustili. To je seveda preprosta logika vsakogar, ki se bori za svojo državo in človeško svobodo. Češar pa Amerikanci - seveda mislimo pri tem predvsem na uradno Ameriko, ne na ameriško ljudstvo - ne očajo razumeti, ker to spet ni v njihovem interesu. Račune njihovih interesnih eksperimentov tako ne plačujejo oni, marveč ameriško ljudstvo.

Represalije, ki jih ameriški intervencioni, skupaj z videntno kolaboracionistično vlado, izvajajo proti nedolžnemu laoskemu ljudstvu, so represalije tipa, kakršne se v rabi pri vseh podobnih imperialističnih podvigih: množični pokoli, mučenja, izseljevanja, koncentracijska taborišča, unicenja imetja, prežigji naselij, opustošenje celih predelov, da bi se preprečilo prehranjevanje množice Patet Laa, množična bombardiranja naselij itd. Skratka, najpogostejši genocid nad nedolžnim prebivalstvom, a da se to pred svetom nekako opraviči, navajajo v svojo obrambo »nepopolne argumente«, s katerimi skušajo prikazati te nečloveške ljudski kot nevarne, oborožene nasprotnike, ki so jih pač nemazno uničevati.

Neposredno ameriško vmešavanje v laoske notranje zadeve, se postopno vse bolj večalo. Leta 1960 je, po podatkih Patet Laa, bilo ameriških svetovalcev znanih okrog tristo. V času Zenevskih sporazumov leta 1962 jih je bilo 600, dejansko pa jih je bilo gotovo mnogo več. Začetno leta 1966, spet po podatkih Patet Laa, ki so bili skrbno preverjeni, je v Laosu bilo 5000 Amerikancev, od tega 2000 vojaških svetovalcev ter intervencorjev.

Savana Fuma, predsednik laoske demokratske vlade - ki se zdaj, v vojaške sile Patet Laa na laoski vojni razkriti v velikih ofenzivnih akcijah, sprožajo celo samo njegovo prisotnost, izjavlja za sporazum Patet Laa - pa se je dožgo leta 1968 je priznal, da Amerikanci bombardirajo Laos in da ameriški predsednik Nixon je to dejal 9. decembra lani).

HOROSKOP

OVEN (od 21.3. do 20.4.) Najboljša predvidnost v poslih. Zadovoljstvo zaradi čustvenih zadev.

BIK (od 21.4. do 20.5.) Poravnajte dolg, ki ga imate pri nekem partnerju. Dokaj oster besedni dvoboj s sosedom.

DVOJČKA (od 21.5. do 21.6.) Ne odlašajte nekemu predlogu, ki visi v zraku. Pobotanje s starim prijateljem.

RAK (od 22.6. do 22.7.) Preverite svoje podatke, ki ste jih prejeli, preden izlet v tujino.

LEV (od 23.7. do 23.8.) Nemudoma se poslužite, ki bo prišla, ker ne bo v redu. Ne odrecite nikomur, ki vas bo zanj zaprosil za svoje prijateljstvo.

DEVICA (od 23.8. do 22.9.) Kar vam svetujejo storiti v zvezi z nekim stvarjo, je zelo tvegano. Prijatelj vam bo pomagal v nekem čustvenem vprašanju.

TELENEČKA (od 23.9. do 22.10.) Naštetne težave, naj vam ne odvzamejo poguma, morate jih vsekakor premagati. Pomirjeno vdružite v družini.

SKORPIJON (od 23.10. do 21.11.) Zaupajte nekemu sodelavcu, ki se vam ne priljuje, je pa pošten. Pomagati boste morali dragi osebi iz zagate.

STRELEC (od 22.11. do 20.12.) Danes boste dosegli izreden denarni uspeh. Odločno zavrnite neko izsiljevanje.

KOZOROG (od 21.12. do 20.1.) Neprijeten spor z nekim sicer solidnim partnerjem. Varujte se osebe, ki eno govori, drugo pa misli.

VODNAR (od 21.1. do 19.2.) Dobra nasvet ni nikoli odveč, prisluniti vsemu, kar se vam zdi vredno upoštevanja. Srečen konec neke afera.

RIBI (od 20.2. do 20.3.) Solidnost in ekspanzivnost naj bosta temelja vašega dela. Preprečite boste, da bi nekdo umazal vaše pošteno ime.

Na razstavi o taboriščih



Razstava o taboriščih v Kulturnem domu vzbuja veliko pozornost. Med obiskovalci so bili interieranci ter svoji umrlji, kar pa je posebno razveselilo, tudi številna mladina. Organizirano obiskujejo razstavo dijaki slov. srednjih šol. Na sliki obisk djakov I. razreda znanstvenega liceja pod vodstvom prof. dr. Franca Škerlja.

FESTIVAL JUGOSLOVANSKEGA DOKUMENTARNEGA FILMA SE JE KONČAL

Kako se je Škanata potrudil za dokumentarec «Teroristi»

V določenih cerkvenih krogih so ponovno pokazali, kako in kaj mislijo

V ponedeljek, 9. t.m. so v Beogradu zaključili letošnji že 17. festival jugoslovanskega dokumentarnega in kratkometražnega filma. Najvišje priznanje na tem festivalu je dobil Dušan Vukočič za svoj film «Ars gratia artis». Dobil je zlato kolajno «Beograđ» in denarno nagrado v znesku 500 tisoč dinarjev. Nagradjeni so bili še številni drugi dokumentarni, igrani in tako imenovani namenski filmi. Med drugimi je bil najgrajen tudi film Krsto Škanata z naslovom «Teroristi». Ustavili se bomo pri tem filmu, ker je zelo aktualen in ima svojevrstno zgodovino.

Krsto Škanata je nagrado, ki je bila dodeljena njegovemu filmu, zaslužil, kajti veliko se je moral potruditi, da je napravil to, kar se v veliki dvorani Doma sindikatov v Beogradu gledali člani režije in emurj je polna dvorana pljokala. Gre namreč za dokumentarni film o jugoslovanskih beguncih v tujini in o njihovem početju v tujini in doma. Marsikdo se bo še spomnil, kako so pred časom v Beogradu na kolodvoru eksplodirali pekleniški stroji, pri čemer je bilo veliko materialne škode, človeških žrtev pa ni bilo. Veliko huje je bilo nekoliko pozneje v oktobrskem kinematografu «20. Oktobar», kjer je mladenič izgubil življenje, ranjenih pa je bilo veliko ljudi, najhujše neka visokoločka, ki so ji morali amputirati obe nogi.

In prav to je spodbudilo Škanata, da se je lotil tega dela. In dela se je lotil z vso resnostjo in temeljitostjo. Kakor piše beograđski «Ilustrirana Politika», je Krsto Škanata v zvezi s snemanjem tega filma obiskal tudi dunajskega inženirja Simona Wiesenthala, ki se je proslavil s svojim lovom na nacistične zločince, pri čemer je doživel največji uspeh, ko je ujel Eichmanna in ga pripeljal v Izrael, kjer so mu sodili in ga obsodili na smrt. Wiesenthal je dal Škanati intervju za film, pri tem pa je prišlo med Škanato in Wiesenthalom do stave, ki jo je, kot ugotavljamo sedaj, Wiesenthal izgovoril. Wiesenthal je namreč stavil s Škanato, da mu bodo ustaši in drugi fašisti prepredili, da bi film končali, kaj šele da bi ga mogli predvajati. In kakor smo videli, so v Beogradu film predvajali...

Škanata se ni zadovoljil s temi intervjujem, pač pa je hotel priti v svojem iskanju teroristov - ustašev in njih somišljenikov - do dna. Škanata je hotel razsvetliti zadevo, kako je možno, da še danes, ko bomo s kratkimi slavili 25-letnico osvoboditve izpod tujega jarma in 25-letnico zmage revoLucije, razni fašisti, ki so povbeljili iz Jugoslavije, najdemo mladih jugoslovanskih izseljenčih ljudi, karščen je na primer Miljenko Hrkač, ki so pripravljene vrniti se v domovino le za to, da nastavlajo pekleniške stroje. V tem smislu je Krsto Škanata prepoizval Zahodno Nemčijo, začelši z zahodnim Berlinom, kjer je obiskal dr. Antona Kolenčiča, ki je tudi bil žrtev ustašev. Tu je Škanata zvedel, da so samo v zahodnem Berlinu v preteklem letu ustaški zločinci umorili 15 mladih Jugoslovancev in Jugoslovank.

Svoja izvajanja o nastanku filma «Teroristi» Škanata v beograđski «Ilustrirani Politiki» takole nadaljuje:

«In tako sem prišel, kot se mi zdi, do ključnega vprašanja, ali se more ustaška zločinska dejavnost preprečiti? Vidite, pri vzpostavljanju diplomatskih odnosov med Jugoslavijo in Vatikanom je bila sprejeta tudi klavzula, da bo Vatikan, da bo cerkev obsodila skupinsko ali posamezno delovanje teroristov. In želel sem zvedeti, ali je in koliko je katoliška cerkev obsodila ustaške zločine in to iz povsem določenih razlogov. Del katoliškega klera je bil namreč v času vojne vključen v ustaške vrste, zaradi česar se ustaši še danes ponašajo z nekakšnim katoliškim perjem. Z druge strani pa so katoličani pobožni ljudje in kadar bi cerkvene oblasti obsodile zločine, bi to krepko zmotilo načrte ustašev in njim sorodnih krogov. Ljudje bi bili vedno prej pripravljene verovati cerkvi kot pa ustaškim gozbezdancem, ki z denarjem in grožnjami navačijo nove člane.»

«Vedel sem, po kateri poti je treba iti - nadaljuje Škanata - in zato sem najprej stopil na Siroki brijeg, torej v kraj, od koder so mnogi ustaši, ki so se «proslavili» s svojimi zločini v času vojne. Iz istega kraja pa so tudi Miljenko Hrkač, Ante Penavić in Drago Čolo, ki je napravil atentat na jugoslovanskega diplomata v Zahodni Nemčiji dr. Kolenčiča.»

«Takoj moram povedati, da sem v razgovoru, še posebej z mladimi ljudmi tega kraja, občutil nekaj povsem obratnega. Ti ljudje se razvijajo daleč od teh strupenih idej. Še več, užaljeni so ob nekakšnem kompleksu svojega rojstnega menja, da je tisti, ki je iz Sirokega brijega že nekakšen «hrkačev». To pa ni res.»

«S tem spoznanjem sem potrkal na vrata frančiškanskega samostana in prosil, da me sprejme pater gvardijan. Sprejel me je ljubezno in mi ponudil dobrega vina. In ko sem mu pojasnil, kdo in kaj sem in kaj počnem, sem prešel neposredno na stvar samo. «Ali ste vi - sem ga vprašal - kot poplavar samostana in clovek, čigar beseda se v tem kraju uporablja, obsodili ustaške zločine v zadnjem času?»

«Nisem» - se je glasil odgovor. «Dajem vam možnost, da to storite sedaj, v filmu, ki ga snemam!»

«Za trenutek je nastala neprijetna tišina, nato je gvardijan rekel, da nima pravice s svojega svetega mesta, vmešavati se v politiko.»

«Toda, kakšne zveze ima politika z zločinom, v katerem je mlad clovek izgubil življenje, neko delo, ki je ostalo brez obeh nog?» - sem razburjeno vzkliknil.

«Odgovoril mi je molk. Sprejem se je s tem končal.»

Z istim vprašanjem, ki ga je postavil gvardijanu samostana, se je Škanata obrnil na mostarskega škofa Čuleta. In od tega dobil isti odgovor kot od gvardijana. Tudi obisk pri frančiškanskem provincialu je ostal brez odgovora. Škanata je šel vse do nadškofa in tu di tu dobil negativen odgovor. Končno je Škanata odpotoval v Rim in prošil za: prejem pri kardinalu Seperju, ki je bil dolgo za greški nadškof in je sedaj na zelo visokem položaju v Vatikanu. In tudi tu je Škanata slabo našel.

«Nikakršnih stikov nimamo z Jugoslavijo in ne moremo dati izjav o ničemer, kar bi bilo v zvezi s tamkajšnjimi razmerami.»

In Škanata je svoje pripovedovanje o tem zaključil takole: «Dajte nisem mogel. Vrnil sem se domov in se lotil dela z občutkom, da pri najboljši volji dela ne bom pripeljal do kraja. Preostalo mi je edino to, da kot avtor filma z močjo fotografije, besede in neizpodbitnih strahotnih dokumentov ter pričani poskušam, da v ljudih - vsaj v tistih, ki se amajo za ljudi - prebudim zadre mano zavest.»

PROSLAVA 8. MARCA V BOLJUNCU IN GROČANI

Delež boljunskih žensk v osvobodilnem boju

V Gročani se je proslave udeležila vsa vas

V Boljuncu so letos praznovali 8. marec v znamenju 25. obletnice osvoboditve. Zato so se ob tej priložnosti še posebej spomnili deleža, ki so ga imele vaske ženske v osvobodilnem boju, in tovariške, ki so padle kot žrtev nacifasizma.

Proslavo so organizirale članice prosvetnega društva Prešeren ob pomoči drugih tovarišev v gročanih srejske hiše, ker na žalost drugih primernejših prostorov ni na razpolago. V soboto, zvečer so žene zasedle do zadnjega kotička dvorane. V pozdrav jim je moški zbor zapel staro pesem «Vijoli torej, zmeraj srečno, naše žene preljubljene...» in se nekaj drugih pesmi. Večer so poživil s serviranjem čaja, slaščic in domačega vina.

Zatem je Milena Trampuž-Bolčić občuteno prebrala priloženostni govor članice društvenega odbora Slave Slavice, v katerem je to opisala nekatere materjane dogodke iz časov osvobodilnega boja. V začetku je poudarila, da je letošnja proslava v znamenju 25. obletnice osvoboditve in da se je pred 26 leti ustanovil v vasi prvi odbor Slovenske protifašistične ženske zveze. Tedaj so se zbrale v farovžu, kjer jim je članica okrajnega odbora tov. Mira obrazložila pomen osvobodilne borbe in poudarila velik pomen organizacije žena in deklet, ki so doma. Tedaj so izvolili odbor. Za tajnico je bila izvoljena Marija Slavec, ki je zborovanje organizirala in je pozneje padla kot žrtev nacifasizma v Rižarni. V odboru je bila tudi zavedna antifasistička Marička Steržaj vd. Zobec, ki je zaradi požrtvovalne dejavnosti zbolela in došla v bolnišnico v Topolšici. Tudi Viktorija Zerjal por. Sancin je padla kot talka v Rižarni. Spomnila se je nato še Vile Kocjančič, ki je padla kot borka v bitki na Krasu, in nje sestre Solze, ki je bila aktivistka in je umrla v nemškem taborišču Auschwitz.

Po enominutnem molku v počastitev njih spomina je nadaljevala:

«V naši vasi pa so ostale žene in dekleta, ki so jih prav dostojno nadomestile pri delovanju v podpori partizanskih enic premagovanju težav, ki jih je zahteval tedanji čas pod terorjem okupacije. Naj navedem, kako so žene v skupinah iz raznih delov vasi pripravljale nešteto zavojev prepečenca in sanitetnega materiala, katerega smo si tedanje mladenke naložile v narbutnike in čez noč v spremstvu partizanske patrrole odnesle čez Sočrbo v Gabrovico.»

«Zgled globoke zavedenosti pa je še posebej dala Marija Zobec por. Novci, žena padlega borca, ko je ob zori politnega dne leta 1944 v črtila partizanskega aktivista tov. Grzančiča, ki je z ožestreno nogo prebežal s Kolonovca, kjer so ga bili poneli v bunkerju fašisti napadli in hudo ranili. Nudila mu je prvo pomoč ga položila v lastno posteljo, ki je bila kmalu vsa okrvavljena, medtem ko se je ranjenec onemestil. Hitro je poklicala zaupne sosedne žene, ker je ona morala v službo v mesto. Pustila jim je svoj dom na razpolago. Spominjam se, kako me je prišla obvestiti bolničarka Ančka Kocjan in kmalu je bil obveščen ves krajevni aktiv. Šlo je ne samo za življenje ranjenca temveč tudi za varnost vse vasi, kajti Nemci in fašisti so povsod iskali ranjenca. Takoj je bila organizirana domača straža, ki je nadziral položaje okrog vasi. Domači aktivisti pa so poskrbeli, da je nemudoma prišel partizanski zdravnik tov. Miklavž s položaja nekje v slovenski Istri.

Ranjenec je hudo krvavel. Nekdo ga je držal, in tudi meni so ukazali, naj mu hidam obraz s hladnimi oblogami. Držala sem ranjenca glavo in gledala zdravniku, ki je imel nož v roki ter s potirnim obrazom premišljeval, ali naj mu odreže nogo nad kolonom. Vse je bilo pripravljeno. Boga Ančka je strelala ob njem in čakala zdravnikove odločitve. Vsi v zdravnik je zaprl oči in vrgel nož sobi smo zadrževali dih. Toda vstran. Nogo je sicerba nategnil. Prestreljeno kost, ki je pod kolonom molela, je sicerba obvezal in ukazal: «Ranjenca takoj v partizansko bolnišnico!»

Vsi so odšli iz sobe. Spogledali smo se. Samo jaz in Ančka sva ostali pri ranjenju. In Ančka sva dila in tiho stekali. Prav kmalu so prišli nekateri tovariši in ga odnesli po slovnicih.

Nič ne vem, kaj se je ta čas godilo po vasi, toda ko sem prišla na dvorišče, sem zagledala voz napolnjen s senom. Pri vozu je stal s svojim konjem Josip Hrvatič, ki je pogumno sprejel to nevarno nalogo. V seno smo skrili ranjenca, ob vozu pa je stala oborožena partizanska patrula. Počasi je konj potegnil. Patrula se je umaknila po stranskih stezah in pazljivo sledila prevozu po glavni cesti. Iz Boljunca so ranjenca odpeljali sloj Sočrbo ne Beko in od »n dalje. V Zaboljuncu pa so žene vse pospravile, da ni ostalo nobenega sleda. Nekaj žensk in otrok je poskrbelo za odstranitev krvi na poljski poti, po kateri se je bil privlekel ranjenec.

Tov. Grzančič se je po končani vojni srečno vrnil domov.»

Govoru so vse navzoče zelo pazljivo sledile in marsikateri se je orosilo olo.

Navzoče žene je pozdravila tudi tov. Ketrta v imenu organizacije žena in omenila borbo današnje ženske ob rami z delovnimi tovariši.

Društveni mešani pevski zbor je zatem zapel še nekaj pesmi, navzoče ženske pa so zapele nekaj narodnih ob spremljavi dveh harmonik. Nato so se žene razšle zadovoljne nad lepim večerom. Naslednjega dne so okrasile z nagoljni in mimozami spomenik padlim.

Proslava v Gročani so letos praznovali osmi marec v lepem srejski dvorani. Udeležba je bila velika. V začetku je domačinka Danica Racman spregovorila nekaj lepih in priroznostnih besed. Sledila je večerina udeležiteljev vseh vasških žene. Prizdružili so se tudi moški in vsa mladina, tako da je bila navzoča vsa vas.

Sledila je zabavna glasba in nato tudi ples. Vsi so bili zadovoljni nad lepo uspešnim praznikom. Ponovno so se zbrali v nedeljo popoldne ter so ob zvokih harmonike zapeli in se tudi pozabavali.

Marija Slavec, ki so jo usmrtili v Rižarni

Marička Steržaj, umrla v bolnišnici

Vida Kocjančič, padla na Krasu

Solza Kocjančič, umrla v Auschwitzu

Proslava v Gročani

Vreme večeraj: Najvišja temperatura 9,1, najnižja 4,4, ob 19. uri 7,3 stop. zračni tlak 1013,5 raste, višja 73%, veter severovzhodnik 2 km/h, nebo 1/10 pooblačeno, 7,5 mm dežja, morje rahlo razgibano, temperatura morja 8 stopinj.

Tržaški dnevniki

Danes, PETEK, 13. marca KRISTINA
Sonce vzhaja ob 6,22 in zahaja ob 18,07 - Dolžina dneva 11,45 - Luna vzhaja ob 8,48 in zahaja ob 20,34
Jutri, SOBOTA, 14. marca MATILDA

NA OBČINSKI TRŽNICI S SADIEM IN POVRTNINO

Nastop branjevcev in jestvinarjev proti prodajanju blaga neposredno potrošnikom

Včeraj so uprizorili «belo stavko» od 7.30 do 10. ure - Podobna protestna akcija bo vsak dan do torka - Ob sobotah prodajo neposredno potrošnikom do 6000 gajbic sadja in povrtnine

Včeraj se je v našem mestu pričela šestdnevna vojna branjevcev in jestvinarjev proti prodajanju blaga neposredno potrošnikom na občinski tržnici. Po burni seji, ki je bila v sredo zvečer pri združenju tržaških trgovcev, je odsek organizacije, v katerem so vključeni trgovci na drobno, ki prodajajo v svojih obratih tudi sadje in povrtnino, sklenili, da mora nekaj ukreniti v obrambo stanovskih koristi glede na to, da se je nakupovanje sadja in povrtnine s strani potrošnikov na občinski tržnici že tako razširilo, da branjevke ob stojnicah in mali trgovci v svojih obratih že čutijo močan zastoj v prodaji.

Na seji so sklenili, da se bodo v znak protesta in zlasti zato, da bi na svoje probleme opozorili pristojne oblasti, vzdržali nakupovanja na tržnici vsak dan do vključno na prihodnji torko, od 7.30 do 10. ure ter se v tej uri stopili v stik s trgovci na debelo. Včeraj zjutraj se je pričelo: trgovci na debelo so zaman čakali na običajne kupce, ki se sicer vsak dan zalagajo z blagom za svoje trgovine v času, ki je za to določen, to je od 7.30 do 10. ure; pogajati so se zabeli šele ob 10. uri; kmalu zatem je zatulila sirena in na tržnico se je usula množica kupcev-potrošnikov ter se pomešala med trgovce, tako da je na tržnici nastala precejšnja zmešnjava.

Opoldne se je tržnica ponovno umirila; danes zjutraj se bo akcija trgovcev na drobno nadaljevala, jutri pa bo predvidoma dosegla višek, saj je število potrošnikov na tržnici ob sobotah največje. Nato se bo protest ponovil še v ponedeljek in torek - tako pravijo pri združenju trgovcev - med tem časom pa bo posebno odposlanstvo stopilo v stik s pristojnimi oblastmi, to je z občinsko in deželno upravo, da bi ustreznim funkcionarjem predložilo težave prodajalcev sadja in povrtnine na drobno.

Kaj pravijo trgovci? Predsednik njihovega odseka Virgilio našteva po vrsti: na tržnico ne prihajajo nakupovati revnejši potrošniki, katerim je ta olajšava pravzaprav namenjena, ampak premožni ljudje, ki imajo avtomobil in dovolj denarja, da si vsakič nadelajo v vozilo po dve, tri ali še več gajbic sadja in povrtnine; vsak dan gre tako s tržnice poprečno po 600 gajbic raznega blaga, ob sobotah pa, ko prihaja na tržnico tudi do 2000-2500 zasebnikov, dosega prodaja višino 6.000 gajbic. V enem samem dnevu gre torej s tržnice direktno v gospodinjstva približno toliko, kolikor znaša celoletna prodaja male trgovine s tem blagom. Vse to mimo davkarje, medtem ko so prodajalne nasprotno hudo obdavčene. Z novo ureditvijo poslovanja občinske tržnice so trgovci na drobno nadalje zgubili vrsto važnih odjemalcev, kakršni so gostilne, hoteli, delavske klenze, vojaštvo in nekateri drugi klienti, ki so se popelj zalagali s sadjem in povrtnino pri nas, a ki imajo po novem prost vstop na tržnico vsako jutro do 7.30. V Trstu je gostota trgovin in stojnic za prodajo sadja in povrtnine neprimerljivo večja kakor, denimo, v Rimu, pristojna deželna oblast pa kar naprej izdaja nove dovolilnice, čeprav posebna komisija, ki je bila ustanovljena ad hoc v tržaški občini, predhodno odobri vse prošnje. V zadnji poslovni dobi je na Tržaškem zaprosilo za novo dovolilnico 52 ljudi; komisija je zavrnila vseh 52 prošnji in vsi prizadeti so se pritožili na deželno oblast. No, ta je izdal 51 novih dovolilnic in zavrnil samo eno prošnjo. Jestvinarjev, prodajalcev sadja in povrtnine in branjevcev je danes na Tržaškem okoli 1500, prej več kakor manj, in še večje - in še število družin, ki naj bi od tega živele. Naše življenje pa je v zadnjem času postalo prav nemogoče - pravijo trgovci - in od tude protestna akcija, ki se je začela včeraj in ki se bo nadaljevala, kot kaže, do torka.

Res je, da je v zadnjem času precej naraslo število osebnih potrošnikov, ki prihajajo na tržnico po blago, ki je tu znatno cenejše kakor zunaj v mestu, priznava ravnatelj tržnice dr. Marini. V določeni meri pa je ta pojav po vsej verjetnosti pripisati tudi strahu pred raznimi gripami, saj so zdravniki priporočali občinstvu, naj uživa čim več vitamina C, to je agrumov. In navsez je padel prav v najboljše sezoni. Trditvi pa, da na tržnico ne prihajajo revnejši potrošniki, je precej tvegano: ločiti danes v Trstu ljudi po tem, ali ma kdo avto ali ga nima, bi pomnilo spraviti z enim samim znamenjem vse Tržačane med bogataše. Naval ob sobotah je lahko razumeti, če upoštevamo, da so ta dan številni delavci (gradbeništvu), in zlasti uradniki (deželna uprava, banke, zavarovalnice, itd.) prosti. K temu bi lahko dodali, da trgovci na debelo ob sobotah radi nekočlo popustijo na ceni, da bi se sprostili čim več blaga, ki ga je sicer treba spraviti v hladne celice čez noč. Kar zadeva davke: če je res, da jih branjevci morajo plačevati, je po drugi strani prav tako res, da jih moramo plačevati tudi vsi drugi državljanji. Odpraviti prost vstop osebnih potrošni-

kov na tržnico pa ni mogoče, dokler je v veljavi zakon št. 125 iz leta 1969. Ta zakon velja seveda za vsa država, posamezne občine pa v njegovem okviru lahko določajo čas proste prodaje na tržnicah. Zato bi bilo mogoče na primer upoštevati željo trgovcev, da bi za dostop potrošnikov določili drugičen čas (sami trgovci bi menda najrajši videli, da bi ga prenesli na popoldne), ampak o tem mora sklepate vrsta občinskih organov in v zadnji instanci občinski svet. Druge rešitve zaenkrat ni. Bistvena pri vsem tem pa je cena sadja in povrtnine na tržnici in v prodaji na drobno. Če bo razlika med kotalcijama tolikšna, da se bo potrošnikom splošno hotelo na tržnico po cele gajbe blaga, kar je navsezdanje precej neprijeten posel, se bo ta praksa pač nadaljevala.

Res je, vračajo miho za drago trgovci, da so naše cene znatno višje kakor na tržnici; to pa se dogaja prav zaradi prostega vstopa potrošnikov vanjo. Mi prodamo v trgovinah tako malo blaga, da smo primorani porazdeliti svoje fiksne stroške na razmeroma majhne količine prodanega blaga in to mu dviga ceno. Mnogo blaga vsak dan tudi zavrzemo, ker moramo kljub rednim odjemalcem vedno imeti v trgovini vsaj kar nekaj tržnice, sicer se nam še ti rudki klienti preumorejo h konkurentu čez cesto...

Napetost je torej v zraku. Včeraj popoldne so bile na tržnici osebe, ki se trgovcev detajlno, na oddelku V, pri občini, ki je pristojen za tržnico, je bila prav tako seja, s katero nismo mogli priključiti niti odbornika prof. Romanca, niti načelnika oddelka dr. Trezze. Danes zjutraj se bo belata stavka trgovcev ponovno pričela ob 7.30 in zaključila ob 10. uri. Pol ure nato pa bo kakor vsak dan vdira na tržnico množica potrošnikov. Kako se bo akcija zaključila, je odprto vprašanje.

Predavanje dr. Šiskovića o narodnostnih manjšinah

Številno občinstvo je včeraj zvečer sprejelo v mali dvorani Kulturnega doma zanimivo predavanje o narodnostnih manjšinah.

ZA TESNEJŠO NAVEZAVO MEDSEBOJNIH STIKOV

Delovni obisk predstavnikov Zveze mladine Slovenije

Na sestankih s člani komisije za mladino in šport pri SKGZ v Trstu in Gorici, sta gostja izmenjala misli o raznih oblikah praktičnega uveljavljanja enotnega kulturnega prostora

Na Tržaškem in Gorškem se je včeraj mudil v gosteh komisija za mladino in šport pri SKGZ predsednik Zveze mladine Slovenije tov. Mitja Gorjup, katerega je spremljal predsednik komisije za stike z zamejstvom tov. Andrej Škravljav. Obisk je bil predvsem delovnega narave, v duhu vsestranskega sodelovanja med organizacijami, ki združujejo slovensko mladino tu in onstran meje. V imenu komisije je gostja na sedežu SKGZ pozdravil Vito Svetina, ki ju je med drugim informiral o trenutnem položaju ter problemih s katerimi se spoprijemajo organizacije, ki združujejo slovensko mladino na kulturnem, prostovoljnem in športnem področju. Ugotovilo je nadalje, da je v angažiranosti slovenske mladine bil storjen kvalitativni skok, h kateremu je prispevalo več dejavnikov političnega, kakor tudi splošno razvojnega značaja.

V uvodni besedi, po kateri se je med prisotnimi razvila živahna in konstruktivna razprava o možnostih sodelovanja na vseh področjih, je Mitja Gorjup poudaril najprej novo politično in organizacijsko vsebino ZMS, ki se čedalje bolj uveljavlja kot angažirano politično gibanje mladincev v samoupravem socialističnem sistemu v katerem se uveljavljajo vsebinsko in sistemsko nove oblike dela. Glede sodelovanja med slovensko mladino je Gorjup bil mnenja, da bi moralo priti v matični domovini do širšega informiranja o položaju narodnostne skupnosti v Italiji in s tem v zvezi predlagal širše publicistično sodelovanje v glasilu ZMS «Mladina». Pri tem pa naj bi se tudi publicistika ne omejevala samo na obravnavo nacionalne zaskrbljenosti temveč naj bi zajela tudi splošno problematiko slovenskega mladincev v Italiji. Predlagal je nadalje tesnejše sodelovanje pri organizaciji raznih seminarjev.

Govor je bil tudi o pomenu študentskega in srednješolskega gibanja pri nas, razli razredne in nacionalne zavesti delavcev in možnih, ki se odpirajo s tem v zvezi. Sestanek je pokazal, da so stiki med zamejskimi mladinci in ZMS prešli iz obdobja vrhunskih srečanj in da so v vzdušju čedalje širšega uveljavljanja enotnosti kultur-

svetovalec Marchesich. Podpise za listo bodo zbirali pri notarju dr. Massimo Forlinju v Ul. Mazzini 27 od ponedeljka dalje od 17. do 18.30 ure razen ob sobotah in nedeljah.

Lažje ranjena pri trčenju

Nekaj minut pred 17. uro so včeraj nudili prvo pomoč v splošni bolnišnici 29-letni Aniti Serri, rojeni Lepore iz Ulice Baiardi 6, ki se bo zaradi udarca v čelo močje razpravi osem dni. Ko so jo s rešilnim avtom prepeljali v bolnišnico, je izjavila, da se je ranila pri prometni nesreči na križišču ceste, ki pelje v Bazovico, z državno cesto 202, ki pelje iz industrijskega dela mesta proti Opčinam. V vozilu fiat 1100, ki ga je upravljal njen 40-letni svak Libero Glad iz Ulice Campagnetto 41, je pri zavijanju na cesto proti Bazovici trčil s svojim vozilom fiat 1100 44-letni Viktoro Vidini iz Ul. Dardi 4, ki Gladjevimu avtomobilu, kljub znaku, ni dal prednosti

Lista avtonomnih obrtnikov

Skupina obrtnikov, ki ni vključena v nobeno združenje, sporoča, da se je zbrala na skupščini in sklenila, da na podlagi delovnega zakona o obrti predloži svojo listo avtonomnih obrtnikov ter ustanovi lastno združenje po volitvah. Na listi je med drugimi tudi občinski

PROTEST PROTI ZLOČINSKEMU STRELJANJU V SCHIU

Danes od 10.45 do 11. ure splošna stavka vseh strok

Uspela stavka pomožnega osebja v bolnišnicah

Pokrajnska tajništva CGIL, CI SL in CcDL so proglasila za danes splošno stavko, ki bo trajala četrte ure, in sicer od 10.45 do 11. ure v protest proti zločinskemu streljanju dveh tekstilnih industrij v Schiu proti skupini delavcev in sindikalnih voditeljev.

Pokrajnska tajništva ugotavljajo, da je ta dogodek posledica umetno vzdrževanega ozračja zatiranja sindikalnega gibanja in delavcev ter hujšanja določenih krogov, da bi oporali delavce sadov jesenskih vobor ter da bi preprečili utrditev njihovih pridobitev. S tem hotevito ustrahovati tekstilne delavce ter delavce drugih strok, ki se enotno borijo za novo delovno pogodbo.

Tržaška sindikalna tajništva izra-

vanja je podal kritično oceno južnotirolskega paketa in nakazal optimalno, čeravno zaenkrat še utopično perspektivo rešitve matičinskega vprašanja z definicijo, da bi to bila tedaj, «ko bi Slovencev v Italiji imel take možnosti obstoja in razvoja v nacionalnem smislu, kot v matični domovini».

Kritično se je tudi dotaknil koncepta, po katerem naj bi samo jezikovna jamstva bila pogoj odprave asimilacijskega procesa in postavil hipotezo dvojezičnega narodnostnega ambienta.

Predavanju so prisotni sledili z zanimanjem in predavatelja nagradili z aplavzom. Krajši pripombi sta podala prof. Samo Pahor in dr. Lojze Berč.

Prispevajte za DIJASKO MATICO!

ODLOČITEV UPRAVNEGA SVETA BOLNIŠKE USTANOVE

S postavitvijo montažnih objektov začasen izhod iz krize prostorov

V teh montažnih zgradbah, ki naj bi jih postavili znotraj bolnišnice, naj bi bile operacijske dvorane, nov rentgenski center, ambulante, učilnice, knjižnice itd.

Upravni svet deželne bolniške ustanove v Trstu (bivše združene bolnišnice) je na včerajšnji seji nastančno proučil položaj, ki je nastal v splošni bolnišnici predvsem kot posledica začetka delovanja univerzitetnih klinik, ki so povečale s poučevanjem v petem letniku medicinske fakultete (zdravstvena, kirurška, ortopedijska, nevrološka in dermatološka klinika).

Na seji so ugotovili, da je zdravniško osebje - univerzitetno in bolnišniško - dokazalo visoko stopnjo odgovornosti za rešitev vprašanih, ki naj bi združevala prednostno zahtevno zdravstveno pomoč prebivalstvu s funkcionalnostjo, tudi didaktično in znanstveno, univerzitetnih zavodov.

Medtem ko poteka poučevanje v univerzitetnih zavodih v tečajih in s precejšnjo žrtvijo docentov in študentov, obstaja z druge strani tudi sprijetno sprejemov v bolniško osebje. To je posebno težja za splošno bolnišnico. To število je doseglo višice, ki so jih v preteklosti še redkokoli zabeležili. Na podlagi izsledkov zdravstvenega vodstva celo kaže, da se bodo zahte-

Akademija za kmetijstvo...

V glavni dvorani trgovinske zbornice je bila včeraj ob 19. uri otvoritev akademskega leta novoustanovljene Akademije ekonomskih in socialnih študij za kmetijstvo, katere predsednik je dr. Eugenio Dario Busato. Med drugim so bili navzoči odborniki Vascotto za tržaško občino, predsednik ustanove ERSA com. Lucca in ravnatelj dr. Bellavite, ravnatelj kmetijskega nadzorništv dr. Bucco itd.

Po pozdravnem nagovoru predsednika je spregovoril predsednik trgovinske zbornice dr. Caidassi, ki je dejal, da trgovinska zbornica podpira in bo še v naprej podpirala akademijo, kot je podpirala Ekonomsko-socialno konzorcij za kmetijstvo, ki je bila ustanovljena na pred leti, ker se pač zavreda važnosti in perečih problemov kmetijstva. Dr. Caidassi je proglasil uradno otvoritev akademskega leta, nato je govoril dr. Rustia-Trairne o kulturnih in rastlinskih v tržaški pokrajini, o zaščiti rastlin v razseju. Sreča se je slišala, je poročal dr. Mario Ambrosi, nekaj o živinoreji in mleku je povedal dr. Eno Perco, dr. Vincenzo Belarosa nekaj podatkov in ugotovitev o gozdarstvu na Tržaškem, prof. dr. Ferruccio Mosetti pa o kmetijsko, ki je bila ustanovljena v pred leti, ker se pač zavreda važnosti in perečih problemov kmetijstva. Dr. Caidassi je proglasil uradno otvoritev akademskega leta, nato je govoril dr. Rustia-Trairne o kulturnih in rastlinskih v tržaški pokrajini, o zaščiti rastlin v razseju. Sreča se je slišala, je poročal dr. Mario Ambrosi, nekaj o živinoreji in mleku je povedal dr. Eno Perco, dr. Vincenzo Belarosa nekaj podatkov in ugotovitev o gozdarstvu na Tržaškem, prof. dr. Ferruccio Mosetti pa o kmetijsko, ki je bila ustanovljena v pred leti, ker se pač zavreda važnosti in perečih problemov kmetijstva.

Danes spet tajna seja občinskega sveta

V Trstu se sestane danes zvečer na tajni seji, tokrat že drugič, občinski svet, ki ima na dnevnem redu vprašanje suspenzije dr. Quaragnolia za dobo šestih mesecev. V nek svoji interpelaciji trdijo komunisti, da je do tega prišlo na osnovi nekega protustavnega člena pravilnika občinskih ustanov in sicer v zvezi z vlogo, ki jo je omenjeni visoki funkcionar tržaške občine imel pri sodnem procesu proti enačnikom prejšnje tržaške občinske uprave, kot se je v svojem vprašanju izrazil svetovalec KPI Cuffaro.

Na tokrovi seji naj bi prišlo do ostrega spora prav v zvezi s členom, za katerega trdijo nekateri, da bi ga ne smeli uveljaviti. Mislili so, v začetku, da bo danes župan na javni seji sporočil sklepe svetovalcev in (posredno preko tiska) občinstvu, vendar pa se je spor zavlekel in utegne tudi današnja seja trajati dalj časa za zaprtimi vrati.

Prispevajte za DIJASKO MATICO!

ODLOČITEV UPRAVNEGA SVETA BOLNIŠKE USTANOVE

S postavitvijo montažnih objektov začasen izhod iz krize prostorov

V teh montažnih zgradbah, ki naj bi jih postavili znotraj bolnišnice, naj bi bile operacijske dvorane, nov rentgenski center, ambulante, učilnice, knjižnice itd.

Upravni svet deželne bolniške ustanove v Trstu (bivše združene bolnišnice) je na včerajšnji seji nastančno proučil položaj, ki je nastal v splošni bolnišnici predvsem kot posledica začetka delovanja univerzitetnih klinik, ki so povečale s poučevanjem v petem letniku medicinske fakultete (zdravstvena, kirurška, ortopedijska, nevrološka in dermatološka klinika).

Na seji so ugotovili, da je zdravniško osebje - univerzitetno in bolnišniško - dokazalo visoko stopnjo odgovornosti za rešitev vprašanih, ki naj bi združevala prednostno zahtevno zdravstveno pomoč prebivalstvu s funkcionalnostjo, tudi didaktično in znanstveno, univerzitetnih zavodov.

Medtem ko poteka poučevanje v univerzitetnih zavodih v tečajih in s precejšnjo žrtvijo docentov in študentov, obstaja z druge strani tudi sprijetno sprejemov v bolniško osebje. To je posebno težja za splošno bolnišnico. To število je doseglo višice, ki so jih v preteklosti še redkokoli zabeležili. Na podlagi izsledkov zdravstvenega vodstva celo kaže, da se bodo zahte-

Akademija za kmetijstvo...

V glavni dvorani trgovinske zbornice je bila včeraj ob 19. uri otvoritev akademskega leta novoustanovljene Akademije ekonomskih in socialnih študij za kmetijstvo, katere predsednik je dr. Eugenio Dario Busato. Med drugim so bili navzoči odborniki Vascotto za tržaško občino, predsednik ustanove ERSA com. Lucca in ravnatelj dr. Bellavite, ravnatelj kmetijskega nadzorništv dr. Bucco itd.

Po pozdravnem nagovoru predsednika je spregovoril predsednik trgovinske zbornice dr. Caidassi, ki je dejal, da trgovinska zbornica podpira in bo še v naprej podpirala akademijo, kot je podpirala Ekonomsko-socialno konzorcij za kmetijstvo, ki je bila ustanovljena na pred leti, ker se pač zavreda važnosti in perečih problemov kmetijstva. Dr. Caidassi je proglasil uradno otvoritev akademskega leta, nato je govoril dr. Rustia-Trairne o kulturnih in rastlinskih v tržaški pokrajini, o zaščiti rastlin v razseju. Sreča se je slišala, je poročal dr. Mario Ambrosi, nekaj o živinoreji in mleku je povedal dr. Eno Perco, dr. Vincenzo Belarosa nekaj podatkov in ugotovitev o gozdarstvu na Tržaškem, prof. dr. Ferruccio Mosetti pa o kmetijsko, ki je bila ustanovljena v pred leti, ker se pač zavreda važnosti in perečih problemov kmetijstva.

ZDRUŽENJE PEVSKIH ZBOROV PRIMORSKE SLOVENSKA PROSVETNA ZVEZA

preredita v Kulturnem domu v Trstu dva koncerta v okviru revije pevskih zborov

Primorska poje

V soboto, 14. marca ob 20.30 nastopijo naslednji zbori:

- MLADINSKI ZBOR GM - Trst, Opčine
- FANTUJE IZPOD GRMADE MOSKI ZBOR PD MIREN - Miren
- DEKLISKI ZBOR GM - Nabrežina
- MOSKI ZBOR PD «FRAN VENTURINI» - Domjod
- MOSKI ZBOR - Postojna
- MOSKI ZBOR LIPA - Bazovica
- MOSKI ZBOR PETER JEREB - Cerklje
- MOSKI ZBOR SPD TABOR - Opčine
- MESANI ZBOR SVOBODA - Izola
- MOSKI ZBOR SREKOVA - KOSOVEL - Ajdovščina

Vstopenina 500 kr, pevcil in dijak 300. Prodaja in rezervacije vstopnic od četrtega na prejšnji dan na sedežu SPZ, Ul. Geppa 9, tel. 31-119.

Slovensko gledališče v Trstu KULTURNI DOM

MOČ UNIFORME

burka s petjem v treh dejanjih danes, 13. marca ob 20. uri v Postojni.

V sredo, 18. t. m. ob 16. uri premiera

V petek, 20. t. m. ob 16. uri ponovitev

PAVEL GOLIA SNEGULČICA mladinska igra v osmih slikah

Scenograf: DEMETRIJ CEJ
Kostumograf: ALENKA BARTLOVA
Pisni koraki: STANISLAV HITI
Režija: JOZKO LUKES

Razna obvestila

V Nemškem kulturnem inštitutu bo danes, 13. t.m. koncert pevke Elene Cardas in kitarista Alesa Andriasa s sporedom pesmi pod skupnim naslovom «Ljubezne pesmi skozi dve stoletji». Zabelek ob 21. uri na sedežu inštituta v Ul. Coroneo 15.

V ponedeljek, 16. t.m. ob 19. uri pa bo predavanje rednega profesorja romanske filologije na univerzi v Bochumu prof. E. Mullerja -Bochata o temi: «Dve knjigi 19. stoletja o Nemčiji» (M. De Stael in Henrik Heine). Predavanje bo v italijanščini.

Včeraj-danes

ROJSTVA, SMRTI IN POKOJE
Dne 12. marca 1970 se je v Trstu rodilo 6 otrok, umrlo pa 3 osebe.

UMRLI SO: 79-letni Antonio Morgani, 79-letna Antonia Tagliapietra por. Miani, 82-letni: Francesco Novello.

DNEVNA SLUŽBA LEKARN (od 13. do 16. ure)
All'Alabarda, Istrska ulica 7, Al. Galletta, Ulica S. Cillino 36, De Leitenberg, Trg sv. Ivana 5, Mizzan, Trg Venezia 2.

NOČNA SLUŽBA LEKARN (od 19.30 do 8.30)
A. Barbo, Garibaldijev trg 4, Di Greta, Ulica Bonomea 93, Godina all'Uga, Ulica Giannicchia 6, G. Pappa, Ulica Feltruga 46 (Sv. Alojzij).

Občni zbor pogrebne družstva v Rojanu

Pogrebno društvo v Rojanu bo imelo v nedeljo svoj 79. redni občni zbor. Člani se bodo zbrali v prvem siličkanju ob 9.30, v drugem pa uro pozneje v prostorih Škerlavajevih gostilne v Ulici Moreri št. 34. Ker bo občni zbor sklepal o nekaterih vprašanjih, ki so posebne važnosti za društveno življenje, pripravila odbor članom, da se ga udeležijo polnoštevilno.

Smrt zaradi tetanus

Na oddelku za oživljanje, kjer so ga dvajsetega februarja sprejeli s pridržano prognozo zaradi znakov obkolitosti za tetanusom, je včeraj premislil 62-letni upokojenec Giuseppe Genzo iz Ulice Baiamonti 12. Kot smo že poročali je Genzo spremljal v splošno bolnišnico žena, ki je izjavila, da se je njen mož udaril v palec, ko je nekaj dni prej sekal drva. Ker mu je palec močno zatekel in je Genzo dobil hudo vročino, se odšel na pregled v bolnišnico. Tu je včeraj kmalu po 14. uri umrl.

Izleti

SPDT priredi v nedeljo, 15. t.m. avtobusni izlet v Trbiž (namesto v Sappado, kot prej najvišje) zaradi boljših cestnih razmer. Vpisovanje v Ulici Geppa 9, tel. 31-119. Odkhod iz Trsta ob 6. uri, s Prosekom ob 6.15.

Gledališča

VERDI
Pri gledališki blaginji se nadaljuje prodaja vstopnic za tretjo predstavitev Verdijeve opere «Ernani», ki bo za dnevni abonma za vse vrste sedežev v nedeljo ob 16. uri.

Opero bo dirigiral Ottavio Zilno, nastopili pa bodo Ruggero Bondino, Linda Vajna, Renato Bruson, Carlo Gava, Laura Cavallieri, Raimondo Botteghelli in Vito Susca. Režija je Carla Picc-nata, Koroografija Susanna Egri, scenarij pa Nicole Benicena.

Jutri pa se bo pričela prodaja vstopnic za prvo predstavitev Bizetove opere «Carmen» s katero se zaključuje operna sezona 1969/70, in ki bo v sredo ob 20.30 za red A v vseh prostorih.

Opero bo dirigiral Roberto Benzi, v glavnih vlogah pa bodo nastopili: Viorica Cortez (protagonistka), Helena Meriglioli (Mihalea), Aldo Bottoni (Don Jose) in Lino Puglis (Escamillio) ter Gloria Pauligi (Escamillio) ter Gloria Pauligi (Escamillio), Giuseppe Botta, Vito Susca in Lucio Rolli.

Režija Carlo Maestrini, scene in kostumi in novi postavitvi po osnutku Giuseppea Ziguine, scene izdelane v delavnici gledališča Verdi pod vodstvom Maria Rossija, Koroografija Susanna Egri, prva plesalca Virginia Bassi in Luigi Bonino.

POLITEAMA ROSETTI
Danes ob 20.30 prva ponovitev komedije Alda Trionfa in Tonina Conteja «Sandokan, Yang e i tigri» ki gredo osvajat biser iz

Komedija je bila uprizorjena v drugih mestih in povzod je bila deležna največjih priznanj občinstva in kritike, kot eno najboljših avangardističnih del.

Nastopajo: Giulio Brogi, Claudia Giannotti, Franco Mezzera, Lino Savorani, Orazio Bobbio, Antonio Francioni, Valeriano Gialli, Ronnie Hall in Saverio Moriones. Scene je zasnoval Giancarlo Bignardi, kostume Emanuele Luzzati. Predstave se bodo nadaljevale do 22. t.m.

V AUDITORIJU pa bo danes premiera dialektalne komedije Vladimira Lisianija «Co son lontan de ti...» v režiji Franca Macedonia, s scenarji Marina Bormani in kostumi Sergia d'Osma.

V igri «Co son lontan de ti...» nastopajo: Cip Barcellini, Lidia Braico, Marisandra Calciatore, Riccardo Canali, Giuly Carrara, Luciano Dal Mestri, Fulvia Gasser, Aurora Gialli, Mario Manolia, Alfredo Pagnanelli, Ariella Reggio, Franco Rossi, Gianfranco Saletta, Giorgio Valletta in Luciano Zucolini.

Kino

Nazionale 16.00 «Senza sapere niente di lei», Philippe Leroy, Paola Pagatara, Technicolor, Prepovedano mladini pod 14. letom.

Eden 16.00 «Rosolino Paternò», Soldato, Nino Manfredi, Elio, Roma, Technicolor.

Fentes 15.30 «Un uomo chiamato cavallo», Richard Harris, Technicolor.

Graticcio 16.00 «Costi d'oro, costi perversi», J. L. Trintignant, P. Baker, E. Blank, Technicolor, Prepovedano mladini pod 18. letom.

Excelsior 15.30 «La moglie più bella», A. Orano, O. Muri, T. Cimarra, Technicolor.

Ritz 15.30 «La mia droga si chiama Rita», Jean Paul Belmondo, Catherine Deneuve, Prepovedano mladini pod 18. letom.

Filodrammatico 16.30 «Giovani prede», Elena Procopio in Tak Emanuel, Prepovedano mladini pod 18. letom.

Alabarda 16.30 «Bitka na Neretvi», Technicolor.

Aurora 16.30 «Violenza al sole», Technicolor, Prepovedano mladini pod 18. letom.

Cristallo 16.30 «Il nonno surdato», Capito 15.30 «Quei temerari sulle scale», P. Pazzi, scenate, scalinate, scale, role», T. Curtis, Walter Chiari in Technicolor.

Lando Buzzanca 16.00 «Il commissario Pappalardo», Ugo Tognazzi, Technicolor.

Impero 16.30 «A tutto gas», Elio Presley, Technicolor.

Vittorio Veneto 16.00 «Come, quando perché», Philippe Leroy, Prepovedano mladini pod 18. letom.

Ideale 16.00 «Clicco e i due vigili», Ciccio Ingrassia, Franco Franchi, Abbazia 16.

SEJA DEŽELNEGA SVETA

Zavrtnjena resolucija levice z zahtevo po referendumu med prebivalstvom Vajonta

Šlo je za to, naj se ustanovi posebna komisija, ki naj ugotovi, ali se prebivalstvo strinja s tem, da se priključi neki kraj občini Erto e Casso

Deželni svet je vso večerajšjo sejo posvetil samo enemu vprašanju, to je zahtevi po ustanovitvi posebne raziskovalne komisije, ki naj bi ugotovila želje vseh prebivalcev občine Erto e Casso, kam bi želeli pripadati. Kot je znano, so se morali namreč prebivalci te občine, ki so preživeli vajontsko katastrofo, zaslužiti na drugi strani. Deželni svet je namreč predložil prvi komisiji deželnega sveta zakonski osnutek o vključitvi področja, imenovanega Luogo di Giulio, ki spada nekaj pod občino Maniago, v občini Erto e Casso. V komisiji so razpravljali o tem zakonskem osnutku. Ob koncu poslede razprave, ko bi se lotili posameznih členov osnutka, pa so sprejeli sklep, da se razpravljajo odloži. To so stališča s tem, da so izglasovali resolucijo, svetovalec KPI in PSIUP z zahtevo po ustanovitvi omenjene komisije. Po navadi večina zavrača resolucije levice tudi v komisijah, toda tokrat ta večina ni bila enotna. Za resolucijo so namreč glasovali svetovalec KPI, PSIUP, PLI in MSI, proti nekateri svetovalec KD, dva svetovalec KD in en svetovalec PSU pa so se vzdali. Seveda je to povzročilo nezadovoljstvo v vrstah levosredne večine. Vsekakor so razpravo v komisiji prekinili, resolucijo levica pa predložili v razpravo deželnemu svetu, zaradi česar je prišlo do prenehanja te na eni izmed prejšnjih sej in do razburilive razprave tudi večeraj. Stvar se je večeraj končala tako, da je večina izglasovala protiresolucijo svetovalec leve sredine, medtem ko resolucija KPI-PSIUP sploh niso glasovali, čeprav se je vsa razprava vrstila okoli nje. Stvar je res zapletena in človek bi moral imeti nekakšen šest čut, da bi lahko razpravljali na drobnejše odtenke tega pravnega določanja.

da ni deželni odbor dovolj utemeljil razlogov te priključitve oziroma ureditve položaja prebivalstva Vajonta. Zato naj bi izvedli med prebivalstvom referendum, obnovili središče občine Erto e Casso v kraju Stortan, ki je za to najbolj primeren, ter pravno rešili vprašanje o jurisdikciji občine nad kraji, ki so si zelo oddaljeni. Komisija zato sklene, da prekine razpravo o zakonskem osnutku ter ustanovi komisijo, ki naj ugotovi stvarno stanje prebivalstva občine Erto e Casso ter pravne norme, ki naj omogočijo prebivalstvu, da lahko ohrani enotnost. Končno poziva odbor, naj posreduje pri vladi, da zagotovijo vpis v matični urad občine Erto e Casso vsem občanom, pa čeprav živijo v drugih občinah, in sicer vse odlej, dokler ne bodo dokončno obnovljeni vsi zaselki te občine. Skratka gre za to, da se prebivalstvo te občine dokončno ne razkropi ter da se omogoči vrnitev v domači kraj vsem, ki to želijo.

Razprava o tem je bila zelo dolga in večini tudi burna in v njej so spregovorili Cognetto (KPI), Rigutto (KD), Bettoli (PSIUP), Pellegrini (KPI) in Morpurgo (PLI). Diskutantoma sta odgovorila poročevalce Bianchini in odbornik Vicario.

ki sta dejala, da sta proti resoluciji KPI - PSIUP, sprejmeta pa resolucijo leve sredine, ki zavrača zahtevo po posebni raziskavi ter poziva prvo komisijo, naj nadaljuje razpravo o omenjenem zakonskem osnutku. To je precej razburilo duhove, sprožilo razpravo o pravnih platih vprašanja in spravilo v jezo celo predsednika Berzantija, ki je po navadi že kar stoično miren. Ko je prišlo do glasovanja o večinski resoluciji, je nameravala levica zapustiti v protest dvorano, toda ker se je nekam obotavljala, je večina medtem že izglasovala resolucijo.

Pri delu padel s tovarnjaka

Ko sta večeraj delavca Servolo Percico star 64 let, iz Ulice Buttazoni 14 in 33-letni Bulic Danieli nameravala na tovarnjak tvidke Parovoz kovinsko opreduje v Ulici Proccurera, se je del tovarna nenadoma zrušil na tla na zadnjem delu tovarnjaka in povlekel za seboj Percica. Z rešilnim avtomobilom so ga takoj odpeljali v splošno bolnišnico, kjer se bo moral zdraviti 15 dni na nevrokirurškem oddelku zaradi udarcev po desni strani glave, na levem delu čela, krivdive iz jezika in pretresa možganov.

IZ BEGRADA V TRST PO TATINSKIH POSLJI

Prijeta triperesna deteljica mladih avtomobilskih tatov

Najprej so prijeli dva v Ul. Navali, nato pa še tretjega, ko je spal v avtomobilu

Večeraj ponoči je 56-letna Guerrina Stevanato, poročena Licari, iz Ulice Tomello 10 obvestila policijo, da se dva sumljiva moška sučeta okoli avtomobila alfa romeo. Agenti so kmalu nato odkrili ulico, zaprli Ulico Schiaparelli in Ulico Navali in v slednji odkril alfa moška, ki ju je pozneje Licarijeva spoznala. Ko so agenti dvojico preiskali, so ugotovili, da gre za jugoslovanska državljana, 24-letnega Dimitrija Nikodinovskega iz Skoplja in 26-letnega Stijana Gačica iz Svilažnaka, ki pa živi v Beogradu. Pri sebi sta mladeniča imela nekaj manjših avtomobilskih delov kot so brisalce, luči in vijaki ter izvijača, skupno večje, 35.825 lir in 14.130 dinarjev. Takoj sta priznala, da sta avtomobilske dele vzela iz ukrađene avtomobila alfa romeo, za katerega so agenti ugotovili, da je

last Guiseppa De Luce iz Milja. Dve uri kasneje so se policijski agenti vrnili na kraj, kjer so zaleli tatova, da bi ugotovili, če sta imela katerega pajdaša. V avtomobilu fiat 124 z beograjsko evidenčno tablico so opazili splečega moškega. Ko so kontrolirali, kaj počne tam, so agenti ugotovili, da je imel Dragoljub Mihajlovič v avtomobilu, ki je bil last Vesne Berlot iz Beograda, štiri avtomobilske brisalice, nekaj avtomobilskih radijskih sprejemnikov, še druge avtomobilske pritrilnice in torbo z orodjem za lom. Požigu na njegovem potnem listu so ugotovili, da je Mihajlovič prišel v Italijo skozi predr pri Fernetičih 11. marca, kar je odgovarjalo datumu vstopa v Italijo ostalih dveh tatov. V bližini so agenti našli avtomobil fiat 124, za katerega so neznanci vmiolili.

O sami resoluciji levice je poročal demokristjan Bianchini, ki je povedal, da se je prva komisija sestala trikrat in razpravljala o zakonskem osnutku o vključitvi področja Luogo di Giulio v občino Erto e Casso. Poročevalec je dejal, da so med razpravo o osnutku tudi nekateri večinski člani komisije izrekli pomisleke in dvomili. Svetovalec KPI in PSIUP pa so dejali, da je treba globlje preučiti položaj ter vprašati predvsem mnenje prizadetega prebivalstva. Ravno zato so predložili svojo resolucijo, ki je bila v komisiji odobrena.

IZ TRŽAŠKIH SODNIH DVORAN

2 kg hašiša, brzostrelka in «vedoželjni» izletni na Srednji vzhod v zgodbi Tržačana

Zaradi številnih prekrškov so mladeniča obsodili na skoraj 3 leta zapora in okoli 300 tisoč lir denarne kazni

Skoraj dva kilograma hašiša, avtomobilska vojaška puška-brzostrelka MAB kalibra 9 z 80 naboji, dva zapušeni ur z namake «Bitu», 40 parov ženskih nogavic nemške izdelave ter dve švedski pomorski reviji, je spisek predmetov, ki so ga napravili finančni stražniki, potem ko so 26. avgusta lani dva preiskrali prtljago 24-letnega Bruna del Bella iz Ul. Setefonove 5.

Del Bello je tisti dan v poznih zgodinskih urah dopoteval z vlakom iz Münchna v naše mesto. Na letni železniški postaji so ga črna agenti finančne straže, ki so povabili mladeniča na svoj sedež v železniški predvor, da bi mu pregledali prtljago. Del Bello se je sicer najprej skušal izmuzniti njihovi pozornosti, a mu ni uspelo. Po kratkem povelju nekoga podčastnika finančne straže se je ustavil, nakar so mu finančarji v uradu pregledali tri kovčke ter v njih odkrili, kot že rečeno, mali bazar prepovedanih predmetov.

Financarje je v prvi vrsti zanimal hašiš oziroma ugotovitev, ali je del Bello prevažal omenjeno blago na lastno pest, ali pa je bil le člen kakšne tihotapske verege. Iz njegovega potnega lista je bilo razvidno, da je bil mladenič tudi «svet» potnik, saj je bil potni list zastopan z omejenimi pečati najrazličnejših držav: skratka dokument, ki bi kratkoma navdušil še tako vneta zbiralca carinskih pečatov. V uradih finančne straže pa se je pričelo dolgo in mučno zasliševanje, ki je trajalo nekaj dni.

Nedvomno vas je kdaj zamikalo, da bi kaj več vedeli o gospodarstvu, saj ste tudi brez globljega poznavanja ekonomije spoznali, da je vaš življenjski standard odvisen le od tega, kako gospodarimo.

Knjiga abeceda ekonomije

obravnavava poglavitna načela gospodarjenja in temeljne sodobne družbene gospodarske politike.

Napisal jo je **Dr. FRANCE ČERNE**

Opremljena je z vizualnimi pripomočki

Tržaška knjigarna

TRST - Ulica sv. Frančiška 20 - Telefon 61-792

Del Bello je povedal finančarjem svojo zgodbo, ki se je pričela, ko je delal kot natak v baru «Centrale» v Trstu, potem pa od marca 1966 do februarja 1968 služil vojaški rok v mornarici. Po končanem vojaškem roku se je izselil v Nemčijo, kjer je opravljal najrazličnejše poklice, dokler ni meseca aprila lani sklenil, da bo malce prepotoval svet. «Vedoželjnost» po novih deželah ga je tako gnala v Avstrijo, Jugoslavijo, Bolgarijo, Turčijo, Perzijo in Afganistan. V azijski državi pa mu je nenadoma zmanjkalo denarja in tako je bil prisiljen spoprijeti se ponovno s starim življenjem in «odjadrtati» v Nemčijo. Tu je spet nekaj delal, konec meseca julija istega leta pa ni vzdržal več in se je odpravil v Grčijo. Tam je spoznal nekoga Angleža, ki ga je povabil s seboj v Libanon, kjer je moški imel neke uradne opravke. Zdi pa se, da ti opravki Angleža niso bili toliko «uradni», saj ga je le-ta prepričal, naj prične s prodajo pornografskih revij in filmov, s katerimi bi lahko zaslužil lepe kovčke denarja. In ta «posel» je del Bello opravljal tudi pozneje, ko je spet odpotoval iz Libanona v Nemčijo, dokler ni 26. avgusta lani prišel v Trst.

Na večerajšnji razpravi pred kazenskim sodiščem (preds. Ligabue, tož. Pascoli, zapis. Rachelli) je obtoženec o nakupu, oziroma najdbi brzostrelke povedal, kar je že izjavil preiskovalnemu sodniku. V omenjenem orodju je odkril skrito in grmečivo v bližini palače mornariškega poveljstva v Rimu, ko je služil vojaški rok. Dokler ga niso odslovili, jo je skrival v nekem rimskem parku v znani Ul. Appla, ko pa je prišel v Trst, nekje na Opčinah. Dodal je še, da je brzostrelko imel pri sebi le v Nemčiji, zdaj pa, ko je prišel v Trst, se je hotel iznebiti in jo vreči v morje. V zvezi z zadnjo postavko obtožnice, ki ga je dožela posesti dveh pornografskih revij, pa je izjavil, da ju je kupil izključno v zasebne namene. Na večerajšnji razpravi pred kazenskim sodiščem (preds. Ligabue, tož. Pascoli, zapis. Rachelli) je obtoženec o nakupu, oziroma najdbi brzostrelke povedal, kar je že izjavil preiskovalnemu sodniku. V omenjenem orodju je odkril skrito in grmečivo v bližini palače mornariškega poveljstva v Rimu, ko je služil vojaški rok. Dokler ga niso odslovili, jo je skrival v nekem rimskem parku v znani Ul. Appla, ko pa je prišel v Trst, nekje na Opčinah. Dodal je še, da je brzostrelko imel pri sebi le v Nemčiji, zdaj pa, ko je prišel v Trst, se je hotel iznebiti in jo vreči v morje. V zvezi z zadnjo postavko obtožnice, ki ga je dožela posesti dveh pornografskih revij, pa je izjavil, da ju je kupil izključno v zasebne namene. Na večerajšnji razpravi pred kazenskim sodiščem (preds. Ligabue, tož. Pascoli, zapis. Rachelli) je obtoženec o nakupu, oziroma najdbi brzostrelke povedal, kar je že izjavil preiskovalnemu sodniku. V omenjenem orodju je odkril skrito in grmečivo v bližini palače mornariškega poveljstva v Rimu, ko je služil vojaški rok. Dokler ga niso odslovili, jo je skrival v nekem rimskem parku v znani Ul. Appla, ko pa je prišel v Trst, nekje na Opčinah. Dodal je še, da je brzostrelko imel pri sebi le v Nemčiji, zdaj pa, ko je prišel v Trst, se je hotel iznebiti in jo vreči v morje. V zvezi z zadnjo postavko obtožnice, ki ga je dožela posesti dveh pornografskih revij, pa je izjavil, da ju je kupil izključno v zasebne namene. Na večerajšnji razpravi pred kazenskim sodiščem (preds. Ligabue, tož. Pascoli, zapis. Rachelli) je obtoženec o nakupu, oziroma najdbi brzostrelke povedal, kar je že izjavil preiskovalnemu sodniku. V omenjenem orodju je odkril skrito in grmečivo v bližini palače mornariškega poveljstva v Rimu, ko je služil vojaški rok. Dokler ga niso odslovili, jo je skrival v nekem rimskem parku v znani Ul. Appla, ko pa je prišel v Trst, nekje na Opčinah. Dodal je še, da je brzostrelko imel pri sebi le v Nemčiji, zdaj pa, ko je prišel v Trst, se je hotel iznebiti in jo vreči v morje. V zvezi z zadnjo postavko obtožnice, ki ga je dožela posesti dveh pornografskih revij, pa je izjavil, da ju je kupil izključno v zasebne namene. Na večerajšnji razpravi pred kazenskim sodiščem (preds. Ligabue, tož. Pascoli, zapis. Rachelli) je obtoženec o nakupu, oziroma najdbi brzostrelke povedal, kar je že izjavil preiskovalnemu sodniku. V omenjenem orodju je odkril skrito in grmečivo v bližini palače mornariškega poveljstva v Rimu, ko je služil vojaški rok. Dokler ga niso odslovili, jo je skrival v nekem rimskem parku v znani Ul. Appla, ko pa je prišel v Trst, nekje na Opčinah. Dodal je še, da je brzostrelko imel pri sebi le v Nemčiji, zdaj pa, ko je prišel v Trst, se je hotel iznebiti in jo vreči v morje. V zvezi z zadnjo postavko obtožnice, ki ga je dožela posesti dveh pornografskih revij, pa je izjavil, da ju je kupil izključno v zasebne namene. Na večerajšnji razpravi pred kazenskim sodiščem (preds. Ligabue, tož. Pascoli, zapis. Rachelli) je obtoženec o nakupu, oziroma najdbi brzostrelke povedal, kar je že izjavil preiskovalnemu sodniku. V omenjenem orodju je odkril skrito in grmečivo v bližini palače mornariškega poveljstva v Rimu, ko je služil vojaški rok. Dokler ga niso odslovili, jo je skrival v nekem rimskem parku v znani Ul. Appla, ko pa je prišel v Trst, nekje na Opčinah. Dodal je še, da je brzostrelko imel pri sebi le v Nemčiji, zdaj pa, ko je prišel v Trst, se je hotel iznebiti in jo vreči v morje. V zvezi z zadnjo postavko obtožnice, ki ga je dožela posesti dveh pornografskih revij, pa je izjavil, da ju je kupil izključno v zasebne namene. Na večerajšnji razpravi pred kazenskim sodiščem (preds. Ligabue, tož. Pascoli, zapis. Rachelli) je obtoženec o nakupu, oziroma najdbi brzostrelke povedal, kar je že izjavil preiskovalnemu sodniku. V omenjenem orodju je odkril skrito in grmečivo v bližini palače mornariškega poveljstva v Rimu, ko je služil vojaški rok. Dokler ga niso odslovili, jo je skrival v nekem rimskem parku v znani Ul. Appla, ko pa je prišel v Trst, nekje na Opčinah. Dodal je še, da je brzostrelko imel pri sebi le v Nemčiji, zdaj pa, ko je prišel v Trst, se je hotel iznebiti in jo vreči v morje. V zvezi z zadnjo postavko obtožnice, ki ga je dožela posesti dveh pornografskih revij, pa je izjavil, da ju je kupil izključno v zasebne namene. Na večerajšnji razpravi pred kazenskim sodiščem (preds. Ligabue, tož. Pascoli, zapis. Rachelli) je obtoženec o nakupu, oziroma najdbi brzostrelke povedal, kar je že izjavil preiskovalnemu sodniku. V omenjenem orodju je odkril skrito in grmečivo v bližini palače mornariškega poveljstva v Rimu, ko je služil vojaški rok. Dokler ga niso odslovili, jo je skrival v nekem rimskem parku v znani Ul. Appla, ko pa je prišel v Trst, nekje na Opčinah. Dodal je še, da je brzostrelko imel pri sebi le v Nemčiji, zdaj pa, ko je prišel v Trst, se je hotel iznebiti in jo vreči v morje. V zvezi z zadnjo postavko obtožnice, ki ga je dožela posesti dveh pornografskih revij, pa je izjavil, da ju je kupil izključno v zasebne namene. Na večerajšnji razpravi pred kazenskim sodiščem (preds. Ligabue, tož. Pascoli, zapis. Rachelli) je obtoženec o nakupu, oziroma najdbi brzostrelke povedal, kar je že izjavil preiskovalnemu sodniku. V omenjenem orodju je odkril skrito in grmečivo v bližini palače mornariškega poveljstva v Rimu, ko je služil vojaški rok. Dokler ga niso odslovili, jo je skrival v nekem rimskem parku v znani Ul. Appla, ko pa je prišel v Trst, nekje na Opčinah. Dodal je še, da je brzostrelko imel pri sebi le v Nemčiji, zdaj pa, ko je prišel v Trst, se je hotel iznebiti in jo vreči v morje. V zvezi z zadnjo postavko obtožnice, ki ga je dožela posesti dveh pornografskih revij, pa je izjavil, da ju je kupil izključno v zasebne namene. Na večerajšnji razpravi pred kazenskim sodiščem (preds. Ligabue, tož. Pascoli, zapis. Rachelli) je obtoženec o nakupu, oziroma najdbi brzostrelke povedal, kar je že izjavil preiskovalnemu sodniku. V omenjenem orodju je odkril skrito in grmečivo v bližini palače mornariškega poveljstva v Rimu, ko je služil vojaški rok. Dokler ga niso odslovili, jo je skrival v nekem rimskem parku v znani Ul. Appla, ko pa je prišel v Trst, nekje na Opčinah. Dodal je še, da je brzostrelko imel pri sebi le v Nemčiji, zdaj pa, ko je prišel v Trst, se je hotel iznebiti in jo vreči v morje. V zvezi z zadnjo postavko obtožnice, ki ga je dožela posesti dveh pornografskih revij, pa je izjavil, da ju je kupil izključno v zasebne namene. Na večerajšnji razpravi pred kazenskim sodiščem (preds. Ligabue, tož. Pascoli, zapis. Rachelli) je obtoženec o nakupu, oziroma najdbi brzostrelke povedal, kar je že izjavil preiskovalnemu sodniku. V omenjenem orodju je odkril skrito in grmečivo v bližini palače mornariškega poveljstva v Rimu, ko je služil vojaški rok. Dokler ga niso odslovili, jo je skrival v nekem rimskem parku v znani Ul. Appla, ko pa je prišel v Trst, nekje na Opčinah. Dodal je še, da je brzostrelko imel pri sebi le v Nemčiji, zdaj pa, ko je prišel v Trst, se je hotel iznebiti in jo vreči v morje. V zvezi z zadnjo postavko obtožnice, ki ga je dožela posesti dveh pornografskih revij, pa je izjavil, da ju je kupil izključno v zasebne namene. Na večerajšnji razpravi pred kazenskim sodiščem (preds. Ligabue, tož. Pascoli, zapis. Rachelli) je obtoženec o nakupu, oziroma najdbi brzostrelke povedal, kar je že izjavil preiskovalnemu sodniku. V omenjenem orodju je odkril skrito in grmečivo v bližini palače mornariškega poveljstva v Rimu, ko je služil vojaški rok. Dokler ga niso odslovili, jo je skrival v nekem rimskem parku v znani Ul. Appla, ko pa je prišel v Trst, nekje na Opčinah. Dodal je še, da je brzostrelko imel pri sebi le v Nemčiji, zdaj pa, ko je prišel v Trst, se je hotel iznebiti in jo vreči v morje. V zvezi z zadnjo postavko obtožnice, ki ga je dožela posesti dveh pornografskih revij, pa je izjavil, da ju je kupil izključno v zasebne namene. Na večerajšnji razpravi pred kazenskim sodiščem (preds. Ligabue, tož. Pascoli, zapis. Rachelli) je obtoženec o nakupu, oziroma najdbi brzostrelke povedal, kar je že izjavil preiskovalnemu sodniku. V omenjenem orodju je odkril skrito in grmečivo v bližini palače mornariškega poveljstva v Rimu, ko je služil vojaški rok. Dokler ga niso odslovili, jo je skrival v nekem rimskem parku v znani Ul. Appla, ko pa je prišel v Trst, nekje na Opčinah. Dodal je še, da je brzostrelko imel pri sebi le v Nemčiji, zdaj pa, ko je prišel v Trst, se je hotel iznebiti in jo vreči v morje. V zvezi z zadnjo postavko obtožnice, ki ga je dožela posesti dveh pornografskih revij, pa je izjavil, da ju je kupil izključno v zasebne namene. Na večerajšnji razpravi pred kazenskim sodiščem (preds. Ligabue, tož. Pascoli, zapis. Rachelli) je obtoženec o nakupu, oziroma najdbi brzostrelke povedal, kar je že izjavil preiskovalnemu sodniku. V omenjenem orodju je odkril skrito in grmečivo v bližini palače mornariškega poveljstva v Rimu, ko je služil vojaški rok. Dokler ga niso odslovili, jo je skrival v nekem rimskem parku v znani Ul. Appla, ko pa je prišel v Trst, nekje na Opčinah. Dodal je še, da je brzostrelko imel pri sebi le v Nemčiji, zdaj pa, ko je prišel v Trst, se je hotel iznebiti in jo vreči v morje. V zvezi z zadnjo postavko obtožnice, ki ga je dožela posesti dveh pornografskih revij, pa je izjavil, da ju je kupil izključno v zasebne namene. Na večerajšnji razpravi pred kazenskim sodiščem (preds. Ligabue, tož. Pascoli, zapis. Rachelli) je obtoženec o nakupu, oziroma najdbi brzostrelke povedal, kar je že izjavil preiskovalnemu sodniku. V omenjenem orodju je odkril skrito in grmečivo v bližini palače mornariškega poveljstva v Rimu, ko je služil vojaški rok. Dokler ga niso odslovili, jo je skrival v nekem rimskem parku v znani Ul. Appla, ko pa je prišel v Trst, nekje na Opčinah. Dodal je še, da je brzostrelko imel pri sebi le v Nemčiji, zdaj pa, ko je prišel v Trst, se je hotel iznebiti in jo vreči v morje. V zvezi z zadnjo postavko obtožnice, ki ga je dožela posesti dveh pornografskih revij, pa je izjavil, da ju je kupil izključno v zasebne namene. Na večerajšnji razpravi pred kazenskim sodiščem (preds. Ligabue, tož. Pascoli, zapis. Rachelli) je obtoženec o nakupu, oziroma najdbi brzostrelke povedal, kar je že izjavil preiskovalnemu sodniku. V omenjenem orodju je odkril skrito in grmečivo v bližini palače mornariškega poveljstva v Rimu, ko je služil vojaški rok. Dokler ga niso odslovili, jo je skrival v nekem rimskem parku v znani Ul. Appla, ko pa je prišel v Trst, nekje na Opčinah. Dodal je še, da je brzostrelko imel pri sebi le v Nemčiji, zdaj pa, ko je prišel v Trst, se je hotel iznebiti in jo vreči v morje. V zvezi z zadnjo postavko obtožnice, ki ga je dožela posesti dveh pornografskih revij, pa je izjavil, da ju je kupil izključno v zasebne namene. Na večerajšnji razpravi pred kazenskim sodiščem (preds. Ligabue, tož. Pascoli, zapis. Rachelli) je obtoženec o nakupu, oziroma najdbi brzostrelke povedal, kar je že izjavil preiskovalnemu sodniku. V omenjenem orodju je odkril skrito in grmečivo v bližini palače mornariškega poveljstva v Rimu, ko je služil vojaški rok. Dokler ga niso odslovili, jo je skrival v nekem rimskem parku v znani Ul. Appla, ko pa je prišel v Trst, nekje na Opčinah. Dodal je še, da je brzostrelko imel pri sebi le v Nemčiji, zdaj pa, ko je prišel v Trst, se je hotel iznebiti in jo vreči v morje. V zvezi z zadnjo postavko obtožnice, ki ga je dožela posesti dveh pornografskih revij, pa je izjavil, da ju je kupil izključno v zasebne namene. Na večerajšnji razpravi pred kazenskim sodiščem (preds. Ligabue, tož. Pascoli, zapis. Rachelli) je obtoženec o nakupu, oziroma najdbi brzostrelke povedal, kar je že izjavil preiskovalnemu sodniku. V omenjenem orodju je odkril skrito in grmečivo v bližini palače mornariškega poveljstva v Rimu, ko je služil vojaški rok. Dokler ga niso odslovili, jo je skrival v nekem rimskem parku v znani Ul. Appla, ko pa je prišel v Trst, nekje na Opčinah. Dodal je še, da je brzostrelko imel pri sebi le v Nemčiji, zdaj pa, ko je prišel v Trst, se je hotel iznebiti in jo vreči v morje. V zvezi z zadnjo postavko obtožnice, ki ga je dožela posesti dveh pornografskih revij, pa je izjavil, da ju je kupil izključno v zasebne namene. Na večerajšnji razpravi pred kazenskim sodiščem (preds. Ligabue, tož. Pascoli, zapis. Rachelli) je obtoženec o nakupu, oziroma najdbi brzostrelke povedal, kar je že izjavil preiskovalnemu sodniku. V omenjenem orodju je odkril skrito in grmečivo v bližini palače mornariškega poveljstva v Rimu, ko je služil vojaški rok. Dokler ga niso odslovili, jo je skrival v nekem rimskem parku v znani Ul. Appla, ko pa je prišel v Trst, nekje na Opčinah. Dodal je še, da je brzostrelko imel pri sebi le v Nemčiji, zdaj pa, ko je prišel v Trst, se je hotel iznebiti in jo vreči v morje. V zvezi z zadnjo postavko obtožnice, ki ga je dožela posesti dveh pornografskih revij, pa je izjavil, da ju je kupil izključno v zasebne namene. Na večerajšnji razpravi pred kazenskim sodiščem (preds. Ligabue, tož. Pascoli, zapis. Rachelli) je obtoženec o nakupu, oziroma najdbi brzostrelke povedal, kar je že izjavil preiskovalnemu sodniku. V omenjenem orodju je odkril skrito in grmečivo v bližini palače mornariškega poveljstva v Rimu, ko je služil vojaški rok. Dokler ga niso odslovili, jo je skrival v nekem rimskem parku v znani Ul. Appla, ko pa je prišel v Trst, nekje na Opčinah. Dodal je še, da je brzostrelko imel pri sebi le v Nemčiji, zdaj pa, ko je prišel v Trst, se je hotel iznebiti in jo vreči v morje. V zvezi z zadnjo postavko obtožnice, ki ga je dožela posesti dveh pornografskih revij, pa je izjavil, da ju je kupil izključno v zasebne namene. Na večerajšnji razpravi pred kazenskim sodiščem (preds. Ligabue, tož. Pascoli, zapis. Rachelli) je obtoženec o nakupu, oziroma najdbi brzostrelke povedal, kar je že izjavil preiskovalnemu sodniku. V omenjenem orodju je odkril skrito in grmečivo v bližini palače mornariškega poveljstva v Rimu, ko je služil vojaški rok. Dokler ga niso odslovili, jo je skrival v nekem rimskem parku v znani Ul. Appla, ko pa je prišel v Trst, nekje na Opčinah. Dodal je še, da je brzostrelko imel pri sebi le v Nemčiji, zdaj pa, ko je prišel v Trst, se je hotel iznebiti in jo vreči v morje. V zvezi z zadnjo postavko obtožnice, ki ga je dožela posesti dveh pornografskih revij, pa je izjavil, da ju je kupil izključno v zasebne namene. Na večerajšnji razpravi pred kazenskim sodiščem (preds. Ligabue, tož. Pascoli, zapis. Rachelli) je obtoženec o nakupu, oziroma najdbi brzostrelke povedal, kar je že izjavil preiskovalnemu sodniku. V omenjenem orodju je odkril skrito in grmečivo v bližini palače mornariškega poveljstva v Rimu, ko je služil vojaški rok. Dokler ga niso odslovili, jo je skrival v nekem rimskem parku v znani Ul. Appla, ko pa je prišel v Trst, nekje na Opčinah. Dodal je še, da je brzostrelko imel pri sebi le v Nemčiji, zdaj pa, ko je prišel v Trst, se je hotel iznebiti in jo vreči v morje. V zvezi z zadnjo postavko obtožnice, ki ga je dožela posesti dveh pornografskih revij, pa je izjavil, da ju je kupil izključno v zasebne namene. Na večerajšnji razpravi pred kazenskim sodiščem (preds. Ligabue, tož. Pascoli, zapis. Rachelli) je obtoženec o nakupu, oziroma najdbi brzostrelke povedal, kar je že izjavil preiskovalnemu sodniku. V omenjenem orodju je odkril skrito in grmečivo v bližini palače mornariškega poveljstva v Rimu, ko je služil vojaški rok. Dokler ga niso odslovili, jo je skrival v nekem rimskem parku v znani Ul. Appla, ko pa je prišel v Trst, nekje na Opčinah. Dodal je še, da je brzostrelko imel pri sebi le v Nemčiji, zdaj pa, ko je prišel v Trst, se je hotel iznebiti in jo vreči v morje. V zvezi z zadnjo postavko obtožnice, ki ga je dožela posesti dveh pornografskih revij, pa je izjavil, da ju je kupil izključno v zasebne namene. Na večerajšnji razpravi pred kazenskim sodiščem (preds. Ligabue, tož. Pascoli, zapis. Rachelli) je obtoženec o nakupu, oziroma najdbi brzostrelke povedal, kar je že izjavil preiskovalnemu sodniku. V omenjenem orodju je odkril skrito in grmečivo v bližini palače mornariškega poveljstva v Rimu, ko je služil vojaški rok. Dokler ga niso odslovili, jo je skrival v nekem rimskem parku v znani Ul. Appla, ko pa je prišel v Trst, nekje na Opčinah. Dodal je še, da je brzostrelko imel pri sebi le v Nemčiji, zdaj pa, ko je prišel v Trst, se je hotel iznebiti in jo vreči v morje. V zvezi z zadnjo postavko obtožnice, ki ga je dožela posesti dveh pornografskih revij, pa je izjavil, da ju je kupil izključno v zasebne namene. Na večerajšnji razpravi pred kazenskim sodiščem (preds. Ligabue, tož. Pascoli, zapis. Rachelli) je obtoženec o nakupu, oziroma najdbi brzostrelke povedal, kar je že izjavil preiskovalnemu sodniku. V omenjenem orodju je odkril skrito in grmečivo v bližini palače mornariškega poveljstva v Rimu, ko je služil vojaški rok. Dokler ga niso odslovili, jo je skrival v nekem rimskem parku v znani Ul. Appla, ko pa je prišel v Trst, nekje na Opčinah. Dodal je še, da je brzostrelko imel pri sebi le v Nemčiji, zdaj pa, ko je prišel v Trst, se je hotel iznebiti in jo vreči v morje. V zvezi z zadnjo postavko obtožnice, ki ga je dožela posesti dveh pornografskih revij, pa je izjavil, da ju je kupil izključno v zasebne namene. Na večerajšnji razpravi pred kazenskim sodiščem (preds. Ligabue, tož. Pascoli, zapis. Rachelli) je obtoženec o nakupu, oziroma najdbi brzostrelke povedal, kar je že izjavil preiskovalnemu sodniku. V omenjenem orodju je odkril skrito in grmečivo v bližini palače mornariškega poveljstva v Rimu, ko je služil vojaški rok. Dokler ga niso odslovili, jo je skrival v nekem rimskem parku v znani Ul. Appla, ko pa je prišel v Trst, nekje na Opčinah. Dodal je še, da je brzostrelko imel pri sebi le v Nemčiji, zdaj pa, ko je prišel v Trst, se je hotel iznebiti in jo vreči v morje. V zvezi z zadnjo postavko obtožnice, ki ga je dožela posesti dveh pornografskih revij, pa je izjavil, da ju je kupil izključno v zasebne namene. Na večerajšnji razpravi pred kazenskim sodiščem (preds. Ligabue, tož. Pascoli, zapis. Rachelli) je obtoženec o nakupu, oziroma najdbi brzostrelke povedal, kar je že izjavil preiskovalnemu sodniku. V omenjenem orodju je odkril skrito in grmečivo v bližini palače mornariškega poveljstva v Rimu, ko je služil vojaški rok. Dokler ga niso odslovili, jo je skrival v nekem rimskem parku v znani Ul. Appla, ko pa je prišel v Trst, nekje na Opčinah. Dodal je še, da je brzostrelko imel pri sebi le v Nemčiji, zdaj pa, ko je prišel v Trst, se je hotel iznebiti in jo vreči v morje. V zvezi z zadnjo postavko obtožnice, ki ga je dožela posesti dveh pornografskih revij, pa je izjavil, da ju je kupil izključno v zasebne namene. Na večerajšnji razpravi pred kazenskim sodiščem (preds. Ligabue, tož. Pascoli, zapis. Rachelli) je obtoženec o nakupu, oziroma najdbi brzostrelke povedal, kar je že izjavil preiskovalnemu sodniku. V omenjenem orodju je odkril skrito in grmečivo v bližini palače mornariškega poveljstva v Rimu, ko je služil vojaški rok. Dokler ga niso odslovili, jo je skrival v nekem rimskem parku v znani Ul. Appla, ko pa je prišel v Trst, nekje na Opčinah. Dodal je še, da je brzostrelko imel pri sebi le v Nemčiji, zdaj pa, ko je prišel v Trst, se je hotel iznebiti in jo vreči v morje. V zvezi z zadnjo postavko obtožnice, ki ga je dožela posesti dveh pornografskih revij, pa je izjavil, da ju je kupil izključno v zasebne namene. Na večerajšnji razpravi pred kazenskim sodiščem (preds. Ligabue, tož. Pascoli, zapis. Rachelli) je obtoženec o nakupu, oziroma najdbi brzostrelke povedal, kar je že izjavil preiskovalnemu sodniku. V omenjenem orodju je odkril skrito in grmečivo v bližini palače mornariškega poveljstva v Rimu, ko je služil vojaški rok. Dokler ga niso odslovili, jo je skrival v nekem rimskem parku v znani Ul. Appla, ko pa je prišel v Trst, nekje na Opčinah. Dodal je še, da je brzostrelko imel pri sebi le v Nemčiji, zdaj pa, ko je prišel v Trst, se je hotel iznebiti in jo vreči v morje. V zvezi z zadnjo postavko obtožnice, ki ga je dožela posesti dveh pornografskih revij, pa je izjavil, da ju je kupil izključno v zasebne namene. Na večerajšnji razpravi pred kazenskim sodiščem (preds. Ligabue, tož. Pascoli, zapis. Rachelli) je obtoženec o nakupu, oziroma najdbi brzostrelke povedal, kar je že izjavil preiskovalnemu sodniku. V omenjenem orodju je odkril skrito in grmečivo v bližini palače mornariškega poveljstva v Rimu, ko je služil vojaški rok. Dokler ga niso odslovili, jo je skrival v nekem rimskem parku v znani Ul. Appla, ko pa je prišel v Trst, nekje na Opčinah. Dodal je še, da je brzostrelko imel pri sebi le v Nemčiji, zdaj pa, ko je prišel v Trst, se je hotel iznebiti in jo vreči v morje. V zvezi z zadnjo postavko obtožnice, ki ga je dožela posesti dveh pornografskih revij, pa je izjavil, da ju je kupil izključno v zasebne namene. Na večerajšnji razpravi pred kazenskim sodiščem (preds. Ligabue, tož. Pascoli, zapis. Rachelli) je obtoženec o nakupu, oziroma najdbi brzostrelke povedal, kar je že izjavil preiskovalnemu sodniku. V omenjenem orodju je odkril skrito in grmečivo v bližini palače mornariškega poveljstva v Rimu, ko je služil vojaški rok. Dokler ga niso odslov

ŠPORT ŠPORT ŠPORT ŠPORT ŠPORT ŠPORT

ATLETIKA

V VELIKI STADTHALLE

V NARAŠČAJNIŠKI NOGOMETNI LIGI

NAMIZNI TENIS

PO DEŽELNEM PRVENSTVU F-JK V TRSTU

Evropsko prvenstvo «indoor» se začne jutri na Dunaju

Prisotnih 320 atletov iz 24 držav - Najštevilnejša je reprezentanca Sovjetske zveze

DUNAJ, 12. — V soboto, 14. marca se bo začelo na Dunaju v «Stadt-halle» prvo evropsko prvenstvo v atletiki «indoor». Sodelovalo bo približno 320 atletov iz 24 evropskih držav. Najštevilnejše bo zastopala Sovjetska zveza in sicer s kar 22 atleti in 16 atletinjami.

Prisotni bodo zmagovalci treh zlatih kolajz iz Mehike in sicer Francozinja Colette Besson (400 m), Romunka Viorica Viscoleanu (daljina) ter Sovjet Viktor Sanjev (trotskok). Nadalje bodo sodelovali na tem prvem evropskem prvenstvu v dvorani nekateri izmed najvidnejših atletov, od katerih naj omenimo vzhodno Nemko Karin Balzer, Francozino Nicole Ducles (400 m), Sovjetino Nadeždo Čizovo (krogla), zahodnega Nemca Harald Norpotha (3000 in 5000 m), Sovjeta Igorja Ter Ovanesiana, nekdanjega svetovnega prvaka v skoku v daljino in njegovega rojaka Valerija Borzova, ki bo tekmoval na prvi 60 m, nadalje štirje evropski rekorderji «indoor» in sicer Poljak Andrej Badenski, zahodni Nemec Helmar Müller (oba 400 m), vzhodni Nemec Hartmut Briesenick (krogla) ter že omenjeni Ter Ovanesian. Italija bo prisotna s sedmimi atleti in tremi atletinjami. Zadovoljive rezultate pričakujejo od Gentileja v troskoku, Lianija na zaprekah, Righija v skoku s palico ter od Govonjave na prosti 400 m. Strokovnjake zanima, katere po-

sledice bi lahko to prvo zimsko atletsko prvenstvo «indoor» imelo na telesno kondicijo in na poznejše rezultate atletov. Mnogi trenerji in izvedenci ter športni zdravniki se bojijo da bi ta napor kvarno vplival na rezultate poletne sezone, drugi pa navajajo primer ameriških, avstralskih ter novozelandskih atletov, ki tekmujejo že vrsto let pozimi in ni videti, da bi poletni rezultati teh atletov kaj trpeli.

Na Dunaju bodo prvi tekmovali na novi progi iz «erontana» in bo gotovo zanimivo primerjati dosežke na tej novi plastični masi z onimi, ki so jih dosegali do sedaj. Proga bo okrogla in bo merila 200 metrov, imela bo štiri steze za daljše teke in 6 za krajše.

NOGOMET

V NARAŠČAJNIŠKI LIGI

S. Giovanni-Breg 2:0 (1:0)

Mladi igralci Brega so imeli v nedeljski tekmi naraščajniškega prvenstva res smolo: dosegli so sicer dva gola, kljub temu pa so bili premagani, kajti ob usodna strela so poslali v — lastno mrežo. Tekma s S. Giovanniem je bila ves čas zelo uravnovešana in Bregani nikakor niso igrali podrejene vloge. Toda neizkušena obramba v odločilnih trenutkih najhujšega nasprotnega pritiska ni bila vedno na mestu in to je bilo za-

«plave» usodno. V zadnji minuti je S. Giovanni sprožil nevaren napad. Brežani so hoteli proti vratom uvrstiti strel zavrniti v polje, pri tem pa je branilec le spremenil pot žogi ki je tako skončala v lastni mreži.

V drugem polčasu je bilo ravnovesje sil na igrišču v glavnem enak kot v prvem. Toda v 20. minuti je nerodna brežanska obramba zopet napačno posredovala in je še enkrat ukanila lastnega vratarja.

Na vsak način pa lahko rečemo, da so «plavi», kljub temu, da trenirajo precej nerodno, zaigrali boljše proga bo okrogla in bo merila 200 metrov, imela bo štiri steze za daljše teke in 6 za krajše.

V AMATERSKEM PRVENSTVU 3. LIGE

Nezaslužen poraz Primorca

LIBERTAS PROSEK - PRIMOREC 1:0 (0:0)

V zaostali tekmi amaterskega nogometnega prvenstva 3. lige sta se sinoči v Trstu pomerili pri Sv. Soboti enajsterici proseškega Libertasa in Primorca iz Trebe. Trebenčani so v tej tekmi doživeli ne le nepotreben, ampak tudi nezaslužen poraz.

Primorec je bil namreč ves čas odločno boljše enajsterica na igrišču. Diktiral je tempo igre in je potisnil Libertas v podrejen položaj. Te svoje prednosti pa ni znal izraziti v zadetkih, toda k temu je doprinela tudi smola in pa — sodnik. Trebenčani so namreč v enem svojih napadov usmerili proti vratom oster strel, ki pa se je odbil od vratnice. Vse je že kazalo, da se bosta ekipi zadovoljili vsaka z eno točko, ko je prišla za Krasovec hladna prha: pet minut pred koncem tekme je Libertas zadel mrežo in tako povedel.

Bilo je očito, da v kratkem predstavljeni Primorec ne bo uspel izenačiti, toda kljub temu se mu je prav v zaključnem delu srečanja še enkrat ponudila priložnost. Napadalc iz Trebe so se pogrnili proti nasprotnikovim vratom, strel, in žoga je bila v mreži. Veselje nad izenačenjem pa je bilo kratkotrajno. Sodnik je z dvomljivo odločitvijo gol razveljavil, češ da je bil vmes neki prekršek zaradi eroke.

Primorec je moral tako oditi z igrišča, potem, ko je bil ves čas v premoči, brez točke v žepu. Škodalo Zmaga bi mu prinesla zelo dobro šesto mesto na lestvi.

Radi

stopa izhajale prav iz tega dejstva. V letošnjem prvenstvu Mladost seveda ne more upati na visoko uvrstitev, saj se mora predvsem privajati na hitro tempo igre, na boljše obvladovanje žoge, pridobivati pa mora tudi izkušnje.

Kratka kronika: V prvih desetih minutah so Krasčevci igrali precej zbežano in trenerju Uljanu je le s težavo uspelo «držati» igralce na že določeni mestih. Domačini so takoj začeli napadati z vsem moštvom in

ŠD Sokol iz Nabežine se zahvaljuje vsem, ki so kakorkoli sodelovali pri organizaciji gostovanja češkoslovaške ženske odbojarske ekipe VSTJ Technika Brno. Predvsem se zahvaljuje upravi Dijaškega doma v Trstu, vodstvom društev Bor, Breg, Zarja in Casagrande, trenerjem G. Furlanču, prof. S. Veljaku in F. Vitezu ter vsem igralkam, ki so nastopale v izbrani tržaški ekipi.

Posebna zahvala gre SKGZ za pomoč pri organizaciji gostovanja, in g. Vilku Metlikovcu, za odlično postrežbo v restavraciji «Dama Bianca».

Med 50 finalistov sta se uvrstila tudi dva Tržačana in sicer Lucio Rizzian ter Fabio Steffe, poleg njiju pa tudi Goričana Giulio Capparoni in Gilberto Cattarini.

Jutri bo na vrsti veselosolom deklie in na tekmovalno v teku. Finalne veselosoloma bo v soboto.

Uspešno so tudi zavržali žoge iz svojega kazenskega prostora proti iastnemu napadu. Tudi trav pri tem se je pokazala napaka Mladost: ekipa je čisto z vsvo nemo krenila in napad, pred nasprotnimi vrati pa nikakor ni zala sprošiti odločnega zaključnega strela. Odločilni zadetek je padel, kot smo že dejali, tik pred koncem tekme. Nasprotniki so izkoristili trenutek zmede v vrstah Mladosti in so mimo njene obrambe poslali žogo v mrežo.

Mladost bo odigrala naslednje srečanje v nedeljo zjutraj v Pierisu, proti tamkašnji enajsterici.

F. K.



Zensko namiznoteniško ekipo Krasa so ustanovili šele letos, vendar se je na raznih tekmovanjih že močno uveljavila

se že v 10. minuti začeli prečko. Pri tem se je dobro odrezal vratar Ferletič, ki je v prvem delu igre opravljal več lepih posegov. Sčasoma so Doberdobjci izgubili začetno tremo in so zaigrali mirneje. Uspešno so tudi zavržali žoge iz svojega kazenskega prostora proti iastnemu napadu. Tudi trav pri tem se je pokazala napaka Mladost: ekipa je čisto z vsvo nemo krenila in napad, pred nasprotnimi vrati pa nikakor ni zala sprošiti odločnega zaključnega strela. Odločilni zadetek je padel, kot smo že dejali, tik pred koncem tekme. Nasprotniki so izkoristili trenutek zmede v vrstah Mladosti in so mimo njene obrambe poslali žogo v mrežo.

Mladost bo odigrala naslednje srečanje v nedeljo zjutraj v Pierisu, proti tamkašnji enajsterici.

Mladost bo odigrala naslednje srečanje v nedeljo zjutraj v Pierisu, proti tamkašnji enajsterici.

Mladost bo odigrala naslednje srečanje v nedeljo zjutraj v Pierisu, proti tamkašnji enajsterici.

Mladost bo odigrala naslednje srečanje v nedeljo zjutraj v Pierisu, proti tamkašnji enajsterici.

Mladost bo odigrala naslednje srečanje v nedeljo zjutraj v Pierisu, proti tamkašnji enajsterici.

Mladost bo odigrala naslednje srečanje v nedeljo zjutraj v Pierisu, proti tamkašnji enajsterici.

Mladost bo odigrala naslednje srečanje v nedeljo zjutraj v Pierisu, proti tamkašnji enajsterici.

Mladost bo odigrala naslednje srečanje v nedeljo zjutraj v Pierisu, proti tamkašnji enajsterici.

Mladost bo odigrala naslednje srečanje v nedeljo zjutraj v Pierisu, proti tamkašnji enajsterici.

Mladost bo odigrala naslednje srečanje v nedeljo zjutraj v Pierisu, proti tamkašnji enajsterici.

Mladost bo odigrala naslednje srečanje v nedeljo zjutraj v Pierisu, proti tamkašnji enajsterici.

Sonja Milič (Kras) se prebija med najboljše igralke dežele

Mlada krasovka si je priborila pravico do nastopa na državnem prvenstvu

V nedeljo so odigrali na sedežu ENAOLI v Ul. Campanelle letošnje državnemu prvenstvu 3. kategorije. Fantje so se pomerili že v jutranjih urah. Prisoten ni bil noben slovenski igralec. Dvometov končni zmagi ni bilo, saj je s prisotnostjo Peterlinja bilo praktično že oddano prvo mesto. To je bila v glavnem borba za osvojitve ostalih štirih mest (od 2. do 5.), saj je na državnem prvenstvu pripuščenih prvih pet igralcev.

Popoldanski spored je bil nekoliko bolj zanimiv. Prisostvovali smo napetim tekmam najboljših tretje-kategoric naše dežele. Za slovenske barve sta važna zlasti dva dogodaka, en negativen, drugi pozitiven. Negativna je vsekar odidomost vseh igralok goriskega Doma, ki so imela na tem prvenstvu velike možnosti. Zlasti Mirjam Devetak bi se lahko potoevala celo za najvišjo lovoriko. Na državno prvenstvo je pripuščenih prvih 9 igralok, zato bi se z vsvo verjetnostjo vsaj dve goriški igralki uvrstili na državno prvenstvo, ki bo v kratkem v Firencah. Pozitiven nastop pa so opravile mlade predstavnice zgoniškega Krasa, ki so pokazale marsikatero dobro potezo in veliko nadarjenost. Naraščajnica Sonja Milič je zabeležila izreden uspeh, karetega res nismo pričakovali. V izredni konkurenci najboljših deželnih igralok, ki že več let nastopajo na raznih prvenstvih, se je Sonja Milič še kot naraščajnica in najmlajša igralka vrnila na presenetljivo 3. mesto v deželi in si tako zagotovila udeležbo na bližnjem državnem prvenstvu. Kot je znano, je Sonja Milič pred kratkim že osvojila naslov deželne naraščajniške prvakine. Zlasti v tej kategoriji lahko doseže lepe uspehe na državnem prvenstvu.

V prvem kolu sta Miličeva in širčeva premostili brez težav prvo oviro, medtem ko je Kobalova takoj naletela na močno Brandmayerjevo, kateri je morala po ostri borbi tudi prepušiti zmago. V drugem kolu je Miličeva premagala predstavnico tržaške Soffitte, Ivančičevo, v dveh kratkih setih. Vilma širča je bila izgubila. Premagala jo je Dereyeva (Julia) po treh izenačenih setih. Naši predstavnici se je poznalo, da je zelo neizkušena, drugače bi lahko

zmagala brez večjih težav. S pogostejšim nastopanjem in rednim treniranjem pa bo lahko kmalu dosegla vidnejše uspehe.

Sonja Milič (že med prvimi osmninami) pa je premostila še naslednjo oviro. V tej tekmi se je morala sicer pošteno potruditi, da ji je uspelo premagati nepopustljivo Hauserjevo.

Polfinale: Milič — Zoroni. Zoroni je igra zelo dobro. Je popolna igralka, ki napada in brani z obeh strani. Mladi Miličevi ni preostalo drugega kot da bi skušala zajeziti napad Zoroničeve. V začetku ji nikakor ni uspelo, s časom pa je začela igrati le bolj premišljeno in je zaostajala za nasprotnico samo za nekaj ločk. Kljub izgubljeni tekmi je Miličeva odigrala z Zoroničevjo svojo najlepšo tekmo. Zoroničeva je bila namreč zelo dobro razpoložena in je igrala uspešno tudi v finalu proti deželni prvakini Nadji Grion, kateri je premagala kar v samih dveh setih in ji tako istočasno odvzela naslov deželne prvakine.

Rezultati in lestvice: 3. kategorija moški: Final: Peterlini — Venuti 3:1 (21:15, 22:20, 21:19); Lestvica: 1. Peterlini (CGS Trst) 2. Venuti (CGS Trst) 3. Stiglog (Virtus Gorica) 4. Birsa S. (CGS Trst) 5. Cespa (ARAC Trst) 6. Archidaco N. (CST Friuli - Videm)

Final: 1. Zoroni (Far) 2. Grion (Julia) 3. Milič (Kras) 4. Polli (Julia) 5. Brandmayer (CGS) 6. Dereyeva (Julia) 7. Hauser (CGS) 8. Koch

Final: 1. Zoroni (Far) 2. Grion (Julia) 3. Milič (Kras) 4. Polli (Julia) 5. Brandmayer (CGS) 6. Dereyeva (Julia) 7. Hauser (CGS) 8. Koch

Final: 1. Zoroni (Far) 2. Grion (Julia) 3. Milič (Kras) 4. Polli (Julia) 5. Brandmayer (CGS) 6. Dereyeva (Julia) 7. Hauser (CGS) 8. Koch

Final: 1. Zoroni (Far) 2. Grion (Julia) 3. Milič (Kras) 4. Polli (Julia) 5. Brandmayer (CGS) 6. Dereyeva (Julia) 7. Hauser (CGS) 8. Koch

Final: 1. Zoroni (Far) 2. Grion (Julia) 3. Milič (Kras) 4. Polli (Julia) 5. Brandmayer (CGS) 6. Dereyeva (Julia) 7. Hauser (CGS) 8. Koch

Final: 1. Zoroni (Far) 2. Grion (Julia) 3. Milič (Kras) 4. Polli (Julia) 5. Brandmayer (CGS) 6. Dereyeva (Julia) 7. Hauser (CGS) 8. Koch

Final: 1. Zoroni (Far) 2. Grion (Julia) 3. Milič (Kras) 4. Polli (Julia) 5. Brandmayer (CGS) 6. Dereyeva (Julia) 7. Hauser (CGS) 8. Koch

Final: 1. Zoroni (Far) 2. Grion (Julia) 3. Milič (Kras) 4. Polli (Julia) 5. Brandmayer (CGS) 6. Dereyeva (Julia) 7. Hauser (CGS) 8. Koch

7. Divo (CGS Trst) 8. Archidaco G. (CSI Friuli Videm)

3. kategorija ženske 1. kolo Milič — Prezzi (ARAC) 2:0 (21:16, 21:15) širča — Relli (ARAC) 2:0 (b. b.) Brandmayer (CGS) — Kobal 2:0 (21:11, 21:17)

2. kolo Milič — Ivancich (Soffitta) 2:0 (21:9, 21:11) Dereyeva (Julia) — širča 2:1 (19:21, 21:19, 21:17)

Cetrifinale Zoroni (Far) — Brandmayer (CGS) 2:1 (23:25, 21:10, 21:15) Hauser (CGS) — Milič 0:2 (22:24, 15:21) Dereyeva (Julia) — Grion (Julia) 0:2 (16:21, 16:21) Koch (CGS) — Polli (Julia) 0:2 (18:21, 14:21)

Polfinale Grion (Julia) — Polli (Julia) 2:0 (25:23, 21:13) Milič (Kras) — Zoroni (Far) 0:2 (14:21, 16:21)

Final Zoroni (Far) — Grion (Julia) 2:0 (30:28, 21:18)

Lestvica: 1. Zoroni (Far) 2. Grion (Julia) 3. Milič (Kras) 4. Polli (Julia) 5. Brandmayer (CGS) 6. Dereyeva (Julia) 7. Hauser (CGS) 8. Koch

Lestvica: 1. Zoroni (Far) 2. Grion (Julia) 3. Milič (Kras) 4. Polli (Julia) 5. Brandmayer (CGS) 6. Dereyeva (Julia) 7. Hauser (CGS) 8. Koch

Lestvica: 1. Zoroni (Far) 2. Grion (Julia) 3. Milič (Kras) 4. Polli (Julia) 5. Brandmayer (CGS) 6. Dereyeva (Julia) 7. Hauser (CGS) 8. Koch

Lestvica: 1. Zoroni (Far) 2. Grion (Julia) 3. Milič (Kras) 4. Polli (Julia) 5. Brandmayer (CGS) 6. Dereyeva (Julia) 7. Hauser (CGS) 8. Koch

Lestvica: 1. Zoroni (Far) 2. Grion (Julia) 3. Milič (Kras) 4. Polli (Julia) 5. Brandmayer (CGS) 6. Dereyeva (Julia) 7. Hauser (CGS) 8. Koch

Lestvica: 1. Zoroni (Far) 2. Grion (Julia) 3. Milič (Kras) 4. Polli (Julia) 5. Brandmayer (CGS) 6. Dereyeva (Julia) 7. Hauser (CGS) 8. Koch

ODBOJKA

NA MLADINSKIH IGRAN

Mladi igralci Doma osvojili prvi točki

Sezona mladinskih iger, ki jih tudi letos prireja CONI, in gorška občina je spet v teku. V ponedeljek popoldne so se v telovadnici pri zavodu Lenassi pomerile ekipe, ki so se prijavile za nastop v odbojki. Lepo število navijačev in igralcev je napolnilo dvorano še pred tekmi, žal pa so nekateri ostali z dolgim nosom, ker tekme med Ardito in Don Boscom niso odigrali, ker se je ena izmed ekip pravčasno objavljeno.

Drugo tekmo pa je odigral Dom, ki se je pomeril z Virtuosom in ga tudi glado odpravil. Čeprav je Dom zmagal, ni prikazal lepe igre, vsekakor se je tako videlo, da obvlada igro precej dobro in da ima v svojih vrstah precej zelo obetajočih igralcev. Za te igre se ekipa ni dosti pripravljala. Če pa Dom želi zmagati v svojem kolu in se tako uvrstiti v finalna tekmovanja, mora seveda veliko trenirati in zlasti ne igrati tako statično. Odpravi mora tudi vrsto drugih pomankljivosti.

Ce pogledamo na koledar vidimo, da čaka mlade igralce še vrsta zelo zahtevnih tekem. Prva bo danes, v petek, proti Arditi. Upajmo, da bodo igralci Doma tokrat predvajali boljšo igro in tako dokazali, da se njihove želje lahko uresničijo.

DOM: Battaino L., Crapiz Marino in Jurij, Klanjšček D., Devetak K., Conč R., Venturini U., Jarc A., Ipačev R.

REZULTAT TEKME: DOM - VIRTUS 2:0 (15:7; 15:9) V soboto je bilo na sedežu pokra-

jevskega odbora za odbojko žrebneje za promocijsko prvenstvo. Osem ekip je razdeljenih dve skupini in žreb je odločil takole: 1. skupina UGG, OLIMPIJA, BRDA, VELOX 2. skupina AUDAX, DOM, MLADOST, JUVENTINA

Prve tekme bodo morda že pred veliko nočjo. Točni datumi bodo pravčasno objavljeno. 1. kolo UGG - VELOX OLIMPIJA - BRDA 2. kolo JUVENTINA - MLADOST AUDAX - DOM

BRUSELJ, 12. — V drugi četrti finalni tekmi je belgijski Andrej lecht porazil ekipo Newcastle United z 2:0.

CASABLANCA, 12. — Francoska nogometna ekipa Olimpic je Maršaila, je danes igrala neodločen rezultat z maroško reprezentanco. Srečanju je prisostvovalo 5000 gledalcev.

lescent Segal, se je pravkar vršila vsakdanja Segalova «kronica». Skoraj ducat vojakov se je tiskalo okrog njegove postelje. Pristopil je tudi Stefančič in prisluhnil. Rekonvalescent Segal je veljal v baraki že za nekakega preužitkarja. Njemu se ni nikamor mudilo. V oddelku je bil šest mesecev živel najbolj preprosto življenje. Od doma je dobival večje ali manjše pakete, tako da se ne hrane ni taktilni, razen kruha, ki ga je redno jemal, čeprav je imel na deset ljudi prišel po en hleb. V baraki je bil gotovo najbolj rejen, vendar bi vsak, kdor ga je videl pred tremi leti, moral priznati, da je mož nevarno shušal. Od zdravniškega imel dovoljenje za ležanje, kar je tudi dosledno izkoristil. Vsak trudi dan je hodil k pregledu, kjer je dobival pravzaprav zoper tuge v črevesju. Akoravno ni moglo biti z njegovim zdravjem vse v redu, so vendar vsi stili, da stvar ni tako nevarna. O tem je bil prepričan tudi komandant barake Rode. Vendar je Segal kljub Rodetu podpiral tri ogle redno, če ne celo tri ogle olega oddelka. Vsako jutro je dobival več časnikov, ki jih je dopoldne prebral, popoldne pa razlagal tistim, ki so ga hoteli, in tistim, ki ga niso hoteli poslušati. Ker se je pisalo že konec leta 1917, je bilo teh drugih vedno več. Segal je bil seveda še vedno navdušen patriot. Imel je tudi veliko lažje stališče kakor pa njegov dvema, tremi leti: centralne sile so bile povsod zmagovalne, in so povsod stale daleč v notranjščini sovražnih ozemlj. Okupirana je bila cela Srbija, del severne Italije, severna Francija, skoraj vsa Belgija, večji del Ukrajine, cela Romunija. Kaj hočete še, ljudje božji? «Domov bomo šli, tudi Segal» je dejal rekonvalescent. Jarnik od 7. pošpolka Stefančiču. Na njegovem obratu se je poznalo, da verjame, kar je pravkar bil. Jarnik je bil tudi že nekaj mesecev v Lebringu. Njegov oče je bil gospodarski koroški kmet, ki za sina ni stiskal.

(Nadaljevanje sledi)

KOLESTARSTVO

PARIZ-NICA

Merckx še vedno v vodstvu Leman zmagal v 4. etapi

BOLLENE, 12. — Na današnji četrti etapi dirke Pariz - Nica je zmagal Belgijec Leman, ki je prevozil 198 km dolgo progo v 5.06.29". Eddy Merckx, ki je obrnil prvo mesto na splošni lestvici, je bil 37.

Lestvica današnje etape St. Etienne - Bollene je naslednja: 1. Leman (Bel.) 5.06.29" 2. Reybroeck (Bel.) 3. Basso (It.) 4. Guimard (Fr.) 5. Janssen (Hol.) 6. Krekels (Hol.) 7. Peffgen (ZRN) 8. Aimar (Fr.) 9. Sels (Bel.) 10. Chemello (It.)

Skupna lestvica: 1. Eddy Merckx (Bel.) 20.05.12" 2. Leman (Bel.) 20.06.2" 3. Ritter (Dan.) 20.06.2" 4. Reybroeck (Bel.) 20.06.7" 5. Milioli (It.) 20.06.9" 6. Guimard (Fr.) 20.06.17" 7. Dancelli (It.) 8. Janssen J. (Hol.) 9. Pingon (Fr.) 10. Aimar (Fr.)

Tirensko — Jadransko morje Premoč Belgijcev v 2. etapi

PESCIASSEROLI, 12. — Italijan Roberto Ballini je danes osvojil prvo mesto na skupni lestvici kolestarske dirke Tirensko - Jadransko morje. V današnji etapi Alatri - Pescasseroli je zmagal Belgijec Wekemans, ki je vozil s povprečno hitrostjo 35,798 km na uro.

Lestvica druge etape Alatri - Pescasseroli (176 km): 1. Wekemans (Bel.) 4.55.3" 2. Boifava 7" zaostanka 3. Sercu (Bel.) 11" 4. Ballini 5. Van Clooster (Bel.) 6. Taccone 7. Zilioli 8. Panizza 9. G. Petterson (Šved.) 10. Bergamo

Skupna lestvica 1. Ballini 10.1.34" 2. Bergamo 3. Zilioli 4. Gimondi 5. Hubrechts (Bel.) 6. Moser 7. Polidori 8. Petterson (Šved.) 2" zaostanka 9. Bitossi 10. Adorni 4" zaostanka itd.

Radi

Radi

Radi

Radi

Radi

Radi

Radi

Radi

Radi

Radi

SMUČANJE

MLADINSKE ZIMSKE IGRE

Tudi dva Tržačana in Goričana v finalu

NEVEGAL, 12. — S prisrčno slovesnostjo so sinoči odprli zimske mladinske igre v Nevegalu, v zimskem središču 15 km od Belluna. Iger se udeležuje okrog 500 mladih tekmovalcev, katere pa nekoliko ovira slabo vreme. Prav zato so morali premakniti tekmovalne veselosolome za dekleta na jutrišnj dan.

V okviru otvoritvene slovesnosti

ter mu z glavami pokazalo proti ruski Golgoti. Tam sta otročička še vedno stala pri nezavestnem Rusu ob plankah. Korporal je takoj razumel, kaj jih pravzaprav boli. Tudi njemu je udarila kri v glavo. Skočil je k pregraji, vstalnil dva prsta v usta in zašvižgal s presenetljivo močnim, alarmantnim glasom. Takoj sta se oba strážnika okrenila k prelihi. Navzlic temu, da je življenj šel skozi mozek, se vendar ni noben Rus zganil.

Korporal je na ves glas zavpil proti ruski Golgoti: «Svinje, prizaneste vendar otrokom! Spravite jih stran, če ne, grem na komando!»

Strážnika sta očito osupnila, ker se nista ganila z